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Dbukaresfi közponii reviziőós bizottság nem fogadtia el a 
mesvári bizottiság álláspontját és a megválasztott har- 

minchat városi tanácsosi megerősitette 
9s 

Bocu kormárnyzó nyilatlkozik a döntésről 
8SIO 

t legolsó) legfelső fórum elötasitva az ösz- ugyan, ellenben formai okok mia.. ló döntését hatályon kivül helyezi és - Öszintén megvallva jólesettlháls 
felebbezeseket, megerősitette a a választási törvény értelmében a Balta Koriolán dr. listavezetővel lanom a központi reviziós Dbizeltsáe 

esvári városi tanácsválasztások választást megsemmisitette. az élén álló huszonnégy, valamint döntését, amellyel a temesváfi támáss 

! Iményét A mai helyzet adottságai A reviziós bizottságnak ezt a döntését Müllenr Kálmán listavezetővel ha- választást megerősitette. Jólesettoat 
i ött az egyetlen igazságos és jogos ugy a nemzeti parasztpárttal szövet- ladó lista tizenkét jelöltjét megvá- lanom különösen azért, mertmigy eliés 

ili oldás Ha az egyes pártok és kezett többi pártok, valamint a váro- lasztott temesvári tanácstagnak jelen rüljük az ujabb választássikgalmaits 

a kla eetkesek köztt nem etan si és falusi dolgozók blokkja is a köz- ti ki. , mert az utóbbi hetekbenékelesazsázv 

t e, tülrera ponti reviziós bizottsághóz felebbez- A reviziós bizottság a határozat galmak amugy is tetőfökraeshágtak. 

ték meg. A tárgyalás május hnszon indokolásában megállapitja, hogy Az a nézetem, hogy daevánrusi tanáes 

míosságnak ilyen tagozódását, ugy harmadikán folyt le Bukarestben és a temesvári választások szabály- ugy, amint azt meguálásztottáki és 
ek nem a választások lefolyása az azon Balta Koriolán dr. a szövet- 

mll hanem olyan momentumok, me- kezett pártok képviseletében előadta, 

Ere reámutatni már é alkal- hogy részükről nem történt semmiféle 
ak és amelyek tanulságait levon- ; z Grte vá : erősité- : r , . 

kemely eladata az 0 rtok hiba és kérte a választás megerősité hetik sem a partokat, sem a válasz s érdekében fogysdolgoznsabalfezel 
y feladata az összes P sét. Arra a politikai csoportra hárit- . r 1 kapcsolatban mégienvzielentéstakell 

A városi nagytanácsban az ösz-; KosA . tás eredményét, ennélfogva a vá- ai 
A i ne n az ja a felelősséget, amely a törvény el- ; tennem. Ismerém jEdmesvágyomunkás- 

társadalmi rétegek képviseletet lenére hibákat követett el. Hosszas vi-! lasztást meg kellett erősiteni. ásának az érzelmeiti bak 
tek, h i k a sulynak ; dé Bocu Szevér bánsági kormányzó- e.. 

k a nem a ta ntán az elnök teznan délze halasz ; És ha előindulhogyyát munkásog 
felelően, amelyet tényleg repre- totta az itélet kihirdetését. val délután közölte a központi revi- ság néhánya vezépenegébelileg, ful, oss 

s álnak. A város érdekeit egyfor: Pontban tizenkét órakor közölte az ziós bizottság elnöke a döntést. Becn zásba is viszi ajszerepét,és Fimon-, 

kell képviselniöők és hisszük, elnök, hogy a központi reviziós bizott- miniszter a döntés tudomásvétele után ]dottan balmerlentáládi szlalens 
ez004 y fogják is képviselni. Egy elő- ág a temesvári reviziós bizottságnak 1 munkatársunknak a következő kije ség azonhan, józan, égyelsőserban, 

már met E ayélel ik a választás megsemmisitésére irányu- I lentéseket tette: a városétdfkeit fetszn . ss 
: nács megalakulásának: megszüni A mi m a e 

elyi interreznum és azok döntenek A dé 1 i ké vi s el ők i smer í ett ék vegeti ágtel hánb a 

d a közüzgyekben, akiknek a vá- z erdely P koránásem, al 
ágá felelősségük ik k 1 07 

lakosságáral szemben feldősésüők Eivánságaikat a miniszterelnökkel izene o ána ayasl. 
Aan. 1 A Igyiziós bi ság 

glet I .. . P70 ENée Osa 

bukaresti központi reviziós bizott- Megirtuk, hogy az erdélyi és bán- 3. A szesztörvényjavaslat parlamenti se Tát a a 

szerüen folytak le és azok az indo- amint azt a központireviziósibizott- 

kok, amelyeket a bizottság a hatá- Sag megerősitette, lhsmkissiennervár 

rozatában hangoztatott, nem érint-. Varosa fejlődése észdbvábbisfelvirág- 

nev4l 
önBoes O ross 

Theodorescu semmitőszéki sági képviselők értekezletet tartottak tárgyalását feltétlenül halasszák el. csen annak. Boga a n eln izenn a 

elnöklete mellett müködő tanácsa és azon több pontban foglalták egybe 4. A törvény szellemében hajtsák yvd megya lékz i zé 

! nap délben tizenkét órakor hirdet- kivánságaikat. Ezeket a kivánságokat végre az uj közigazgatási törvényt. nás áfmi A 

ráld i a határozatot a temesvári közsézi tegnap küldöttség hozta Maniu Gyu- Maniu miniszterelnök diplomati- bonii BaAada sag óates 

s sztások ügyében. Ismeretes, hogy la miniszterelnök tudomására. Ha- kusan kitért a határozott válaszadás any gápbn ganes pelegkevezmi 

6 nárcius tizennegyedikén lezajlot tiegan Emil dr. kolozsvári egyete- elől. azonban a küldöttség tagjaival szver! kezetlez fádiboteezernin: 

n asztást megtámadták, amelyen a mi tanár. képviselőházi alelnök vezet- hosszasan elbeszélgetett. HEágiakatan öniiztalobi aanyzyan 

ajeli maknömle válagabpdigy Aisl 
ddikibiszarmiaia Aemnesdoágyvalló 

ádó shdilel tizalönégyetlüle a mliraól 

fiáeközéostakta Blezsea alákátózai 
lésen somhágválásatjalé h otgábnrésilel 

nzeti parasztpárttal szövetkezeti te a küldöttséget, amelynek Micsa Bukarestben általában ugy tudják, 

yar, német, szociáldemokrata Liviusz dr. dési és P op Ghita szamoss 
hogy a kormány átalakitása küszöbön 

zn huszonnégy jelöltjét és ujvári képviselő voltak tagjai. Hatiee van. A Tara és az Epoca legujabb 

osi és falusi dolgozók blokkjának gan dr. a miniszterelnökkel közölte az számában cáfolják a kormány átalattiól 

nkét jelöltjét választották meg erdélyiek négy pontból álló kivánsá- tásáról elterjedt hireket és azt iják2 

TU 

osi tanácstagnak. Cioban gait:oi hogy arra most nem kerül a sér, Ya0 m9dsiallabigentester g29n42 angauban 

zu r vezetésé elatt álló u 1 Ró povici Mihály volt pénz- liberális lapok azonban fentartjakdáz Alalzemáenyő velrazisegyészaubtesátiókas 

ett független polgári blokk táma: mimsztet feltétlenül kapja vissza átalakitásra vonatkozó hiradástisát i gyánobaen aakulós uréklkosmányzóis 

meg a választás eredményét. ecájat Kormánypárti körök ugy jawlják? egetősztéélol sátán aköüdiedénes benő 

eialiaimenyd siepeHétvaönaponl
anevs 

zt eátsj A mtala 4 zi 
hogy - a ag ülésszakát sbeny

ni ; 

ányzóság reviziós bizottsága tar- 

lta és egész délelőtt tartó ta- 

ácskozás után a Cioban dr. által 

anzoztatott indokokat elutasitotta 

ulestbbl a WHTEH 
A jelszó mo 8k kezdődő népszerü vására: alkalm

ával. 

2. Dobrescu Aurél lemondása által 

üresedésbe került föl
dmüvelésügyi al- 

miniszteri tárcát erdélyi 
vagy bánsági 

pojitikussal be 

gett junius ötödikéig mindeny 

nyek között meere irjá 

E 



2. oldal 

Krassófüzes magyarsága lelkesedéssel 
csatlakozott a Magyar Párt bánsági 

Krassófüzes szép virágzó bánsági 

község, az oravicai vasutyonal men- 

tén fekszik, Zsidovin és Királykegye 

között. Négyezer és néhány száz lako- 

sa közül négyszáz a magyar, egy-két 

család a német, van vagy száz tót, a 

többiek románok. A kisebbségek ugy 

egymás között, mint pedig a román- 

sággal a legteljesebb békességben és 

egyetértésben élnek. A krassófüzesi 

tótok valamennyien beszélnek tökéle- 

tesen magyarul és politikailag a ma- 

gyarsághoz csatlakoztak. A falu la- 

kossága csupa rendes, becsületes em- 

berből áll, évtizedek óta nem fordult 

elő büntény, legényvirtusból eredő 

korcsmai verekedés is a legnagyobb 

ritkaságok közé tartozik. A gazdák 

ekéiket, boronáikat, egyéb földmive- 

lési szerszámaikat naphosszat és éjjel 

kint hagyják a mezőn, senki nem vi- 

szi azt el. Sorafoian János jegyző 

egyformán szivén viseli minden lakos- 

nak a sorsát bármilyen vallásu és 

anyanyelvü is legyen az. Coterla 

János nyugalmazott iskolaigazgató, 

szenátor, a községben lakik és romá- 

nok, magyarok, tótok, németek egy- 

formán keresik föl ügyesbajos dol- 

gaikkal, panaszaikkal és a szenátor 

mindegyiknek egyformán van segit- 

ségére, mindenkinek egyformán ad 

tanácsot, utbaigazitást és - ha kell- 

akár a megye székhelyén, Oravicán, 

akár pedig Bukarestben egyenlő szi- 

vességgel intézi el ügyeiket. 

A krassófüzesi magyarok 

mint telepesek kerültek oda. Cson- 

grádmegyei, békésmegyei, szeged- 
tanyai, vásárhelyvidéki gazdák 

felnőtt fiai, amikor az otthoni föld 

kevés kezdett lenni a szaporodó 

családnak, csapatosan indultak 

meg és vándoroltak ötven-hatvan 

esztendővel azelőtt Krassófüzesre. 

Vásároltak maguknak a hazulról ka- 

pott-hozott pénzen földecskét és aztán 

szorgalmuk eredményével gyarapitot- 

ták a kis birtokot. Ma vannak Kras- 

sófüzesen magyar gazdák, akiknek 

harminc-negyven holdnyi földjük van, 

az átlagbirtokkal - tiz-tizenöt hold- 

dal - pedig szép számban vannak. 

Azok a magyarok pedig, akiknek nem 

volt földjük, kaptak az agrárreform 

alapján hét-hét holdat. A község hu- 

szonnyolcezer holdnyi határából husz- 
ezer hold a Resica-müvek uradalmai- 

nak tulajdona volt. Ebből bőségesen 
jutott Krassófüzes földigényjogosult- 

jainak nemzetiségi különbség nélkül. 

nem 

A krassófüzesi magyarok reformá- 
tusok és katolikusok. A reformátusok- 

nak vagy harminc év előtt saját isko- 
lájuk volt, amely később beolvadt az 
állami iskolába. Sokáig a resicai re- 
formátus pap látta el őket lelki tani- 
tással, két esztendő óta azonban saját 
lelkészük van J a ncsó Vilmos sze- 
mélyében, Jancsó nemcsak lelkiekben 
ápolja a krassófüzesi magyarok érde- 
keit, hanem kulturális és gazdasági 
téren is vezetőjük. A katolikus ma- gyarok is nagy becsülésben tartják. 
A katolikusok egyházilag a királyke- 

Temesvár és vidéke n. é. közönségét tisz- 

tagozatához 
gyei plébániához tartoznak, ahonnan 

időnkint átjön a plébános. Máskülön- 

ben vasárnaponkint számukra Der- 
zsi János állami tanitó tartja az is- 
kolában az istentiszteletet, A község- 
ben hét osztályos - három tanerős - 
állami elemi iskola van. Magyar ta- 
gozat nincsen, noha a magyar tankö- 
telesek száma felülhaladja a hatvanat. 
Remélik azonban, hogy sikerülni 
fog nekik az iskolában magyar 

tagozat létesitését kijárni és e te- 

kintetben nagy bizodalommal van- 

nak a Magyar Párt iránt. 
Krassófüzes magyarsága vasárnap 

alakitotta meg a Járos-féle vendég- 

lőben a Magyar Párt tagozatát. Az 

alákuló gyülésen, amelyen igen szá- 
mosan voltak jelen, a bánsági köz- 

pont részéről Dadányi György 

titkár és Kub á n Endre szerkesztő, 

intézőbizottsági tag vett részt. Jancsó 

Vilmos lelkész megnyitó beszéde után 

Dadányi György fejtette ki a Magyar 

Párt céljait és a szervezkedés szüksé- 

Szokatlan módon keletkezett becsü- 
letsértési és rágalmazási pert tárgyal 
a napokban a temesvári járásbiróság, 
melynek hőse Szeltmann Pál, a 
Temesvári Első Takarékpénztár igaz- 

gatója. Németh Kálmán kölcsön- 

ügyletet bonyolitott le a Temesvári 
Első Takarékpénztárral, amely perrel 

fejeződött be. A pert a Temesvári 
Első Takarékpénztár elvesztette, ami- 

vel az ügy még nem ért véget, mert 
becsületsértési perrel folytatódik. 
Szelemann és Németh között ugyanis 
differenciák merültek fel és ezek el- 
intézésére levélváltás folyt a két ügy- 
fél között. Szeltmann levelében lesik- 
lott a ker. levelezés rendes vágányai- 

A magyarországi külügyi tárca 
l költségvetésének általános parlamenti 
vitája során La katos Gyula megál- 
lapitotta, hogy a párisi és hágai egyez- 
mény ratifikálási vitája alkalmával 
egyetlen bántó szó sem hangzott el az 
utódállamok ellen. Éppen azért megüt- közéssel fogadják Svetlik csehszlo- 
vák politikus ismert támadását Ma- 
gyarország ellen. Ezután Briand 
Pán-Európa javaslatáról szólt és ki- 
jelentette, hogy bármilyen formában 
jőjjön is létre az európai szövetség, a 
legnagyobb fontosságu elvi kérdés az, 
hogy Magyarország a szövetséggel 
szemben milyen álláspontot foglal el. 
Mi óhajtjuk a nemzetek kölcsönös 
megértését mondotta Lakatos - és ama nézetünk van, hogy az európai 
népek közös érdekből közelebbi kap- 

telettel értesitem, hogy junius 1-én 
a Belváros, Börze-uica 3 

szám alatt, a Weisz-palotában levő 

ról, mert egyik levelében azt állitotta ] 
.. 

Magyarország nem lép be olyan szövet- 
ségbe, amelynek előfeltétele a jelenlegi 

helyzet fentartása 
4 csolatba 

IZVORUL DE BERE 
(Sörforrás) éttermet es sörcsarnokot 
átveszem 

megalakulását, megválasztotta a tisz- 
tikart és csatlakozott a bánsági Ma- 
gyar Párthoz. A választás eredménye 
a következő: elnök Jancsó Vilmos, al- 

elnökök Feketa Albert, Szakáll Ká- 

roly, titkár Urbanek Vencel, jegyzők 

Győrődi István és Lovas-Győrődi Ist- 

ván, pénztáros Járos János, ellenőrök 

Nagy István, Vastag Sándor, Laczó 

Rudolf, tanyagazdák és szomszédsági 

előljárók Veres János, Lengyel Mi- 
hály, Csedik János, Enyedi János, ifj. 

Járos József, Molnár András, Freisz 

Ferenc, Zámbori János, ifj. Páll Já- 

nos, Libus József, Tóth Illés és Csedik 

Ferenc. Az ifjusági osztály elnöke 

Szabó József, pénztáros Urbanek Ven- 

cel és ellenőre Molnár Antal lett. 

A Magyar Pártot üdvözölték a je- 
lenvoltak közül Szakáll Károly és 

Fekete Albert, mire a gyülés Jan- 

csó Vilmos buzditó szavaival vé- 

gett ért. 

Zsidovin 

családja csatlakozott 

harminc-negyven magyar 

a krassófüzesi 

gességét. A gyülés kimondta a tagozat magyarpárti tagozathoz. 

Szeltmann bankigazgató ker. leve- 
lezésből vizsgázik a biróság előtt 

Némethről, hogy józan eszével emlé- 

kezőtehetségét is elvesztette és ezzel is 

vádolja, hogy százezer leit sikkaszto't. 

Nem riadt vissza a bankigazgató attól 

sem, hogy Németh családi viszonyai- 

ról mondjon kritikát. Németh erre 

feljelentette Szeltmannt annál is in- 

kább, mert Szeltmann ezeket a kije- 

lentéseket ismerősei előtt élőszóval is 
megismételte, továbbá állitólag Szelt- 

mann felesége is segitett sértő és hitel- 
rontó kijelentéseket terjeszteni Né- 
methről. A tárgyalás elé, mely Fia- 
la Kálmán dr. törvényszéki birónál 

junius hatodikán lesz, a legszélesebb 
körökben nagy érdeklődéssel tekinte- 
nek. 

kerüljenek égymáshoz. De 
másrészt nem léphetünk be olyan szö- 
vetségbe, amelynek kimondott előfel- 
tétele a jelenlegi helyzet fentartása. 
Ha szerencsétlen megegyezés kény- 
szerhatása alatt irtuk alá magát a 
békeszerződést. ezt nem pecsételhetjük 
meg szabad akaratunkból adott afá- 
irásunkkal is. Amennyiben a tervezett 
szövetség igazságot teremt és módot 
ad az igazságtalanságok reparálására, 
valamint a tarthatatlan nemzetközi 
szerződések reviziójára, ugy ez a szö- 
vetség Magyarországot is közelről 
fogja érdekelni. Elismerem, hogy 
Briand memorandumának indokolásá- 
ban nem beszélhet a revizióról, mert 
ezzel csirájában megölné a gondola- 
tot 

Hideg 

kodom. 

Elsőranguan vezetett magyar 
és meleg buffei. Állandóan frissen csapol sörök. :-: A legfigyelmesebb 

Szives pártfogás kér 

Gaáljózsei 
a Lloyd Taverna volt főpincére 

rettacsempészt ! 
A dentai csendőrség három ciga 

csempészt fogott el az elmul 
ban. Salman Mária, Derme 1 
Tamás és Velcov Pál bresta 
mesmegyei lakosok közel hatezi 

goszláv cigarettát akartak az ors 

csempészni. A három csempészt 
dőrség és a határőrök már rég 
gyelemmel kisérik és szombaton 
sikerült őket tettenérni, amint : 
tár felől jövet Temesvárra igy 
tek, hogy a csempészett cigare 
elhelyezzék A csendőrök a tette 
után a lefoglalt cigarettákat a 
hatóságoknak szolgáltatták ki, a 
jegyzőkönyvet vett fel és Salman 
riát 69.000. Dermestov Tamást 7///] 
mig Veleov Pált 114.000 leibirság 
fizetésére kötelezte. A csempészés 

tetőjogi következményei miatt 
ban fogva tartották őket. A h: 
csempészt tegnap a temesvári üg 
ségre kisérték és Mihailescu 

rin vezetőügyész azonnal letartózi 

őket. mert a közel háromszázezer ! 

birságot nem tudták kifizetni. A 
tartóztatást még tegnap délben 
mesvári törvényszék is megerősit 

Különben a dohánycsempészés 
akadályozasára ujabb szigoru utas 
sok érkeznek és ezzel magyarázh 
hogy Temesvárott ma már csemp 
cigaretta alig kapható. 

Ludtalp-betétek 
Orthopediai-készülékek 

SZÉKELY B. 
Timisoara III, Küttl-József-tfér 1 

Protes-müvek a TI 

lékek sp:ciális készitése. Haskotők mér- ték szerint. Ludtalpbetéteket gipsz- 
után készitünk. 

kl e 

i ! 
a jobb alkalma modern olcsó ba- 

torvásárlásra, mint most. Ajánljuk ! 
tekintse meg a józsefvárosi leg- 

nagyobb 

anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., i 
sz. villamos végállomásánal 
Legnagyobb választék I 

Garancia mellett 
részletfizetés! 

Heln Jázsai és Fia 
butorgyára 

Unm 4 

i 

4 i 
l lu és francia konyh a 

kiszolgálásról gondos u 



! a milánmói arénában 

n er ifju fascista előtt nagysza- 

eszédet mondott. Többek között 

hangoztatta: 

epékültünk egykori ellenségeink 

t egyesekhez szoros baráti vi- 

i Wis füz. Teljesen bizonyosak va 

a jövőben, de azért összeszed- 

iy inden energiánkat és megszer- 

minden erőnket, mert nem 

k, hogy az események meglep- 

bennünket. Versaillesből meg- 
i ott győzelemmel kerültünk ki 

győzelem még öklünkben van 

Hui mult esztendő nyarán Düsszel- 

n egymásután történtek gyil- 

ok és gyilkossági kisérletek és 

alőrség minden cáfolat mellett 

olt képes a tettes személyét ki- 

ni. A városnak hol egyik, hol 

ul részén követte el a düsszeldor- 
ugu a maga vakmerő büncselekmé- 

mít sőt elvetemültséga annyira 

hogy a rendőrséghez és a lapok 

sztőségeihez leveleket irt és elő- 

elentette egy-egy gyilkosságát. A 

ldorfi rendőrség teljesen tehe- 

iley hek bizonyult és a Berlinből jött 

Mivek hónapokig tartó idegfeszitő 

n után eredménytelenül voltak 

enek visszatérni. Most végre si- 

a gyilkost elfogni. 

szeldorf közelében az árok men- 

negcsonkitott hullát találtak. 
hidult a nyomozás és ezuttal sike- 

4 tettest Kürten Péter szemé- 
/a elfogni. 

endőrség abból a feltevésből in- 

ki, hogy ezuttal a régen ke- 

elélek 

tt düsszeldorfi rémet fogta el 

kihallgatások, valamint a rém- 

élve megmenekült áldozataival 

/ ént szembesités után ez be is 

en Péter negyvenhét esztendős, 

kocsis volt, most pedig mun- 

mam mosogatónő. Kürten eddig lo- 

ért, verekedésért és egyéb dolgo- 

a szemébe mondták a gyilkos- 

at, nem védekezett egy szóval 

esi kel az emberiségen akart bosz- 

állani. A rendőrorvos megvizs- 

44 il st nem tapasztalt rajta. A ciniz- 

M határtalan. Nem tagadja azt 

Sségekhez irott levelek tőle szár- 

ak. E tekintetben különben a 

akik összehasonlitják Kürten 

osis a levelekkel. 

feleségét is, aki elmondotta, 

neki fogalma sem volt a férje 

a a kávéházban volt elfoglalva 

y nem tudhatta, hogy férje az 

Eyszer látta, hogy a férje reggel 

jött haza, amikor ő már odaha- 

eleséges ember és a felesége ká- 

izenhétszer volt már büntetve. 

s azt mondotta, hogy ezekkel a 

i Kürtent és semmi szellemi de- 

hogy a rendőrséghez és a szer- 

rség irásszakértőket fog kihall- 

endőrségre megidézték Kürten 

eiről. Az asszony ugyanis egész 

házon kivül töltötte. Mindösz- 

ja Kérdezte tőle, hogy mitől lett 

a azonban férje nem ad
ott elvijá 

i " ist. 

egény asszonyt annak kiderü- 

Í i hogy férje a düsszeldorfi rém- 

azonos, annyira megviselte, 

győzelmet megcsonkitották a 
diplomáciai jegyzőkönyvek 

A győrelmet megcsonkitották a diplo- 
máciai jegyzőkönyvekben, de nem 
csonkitották meg karjainkban és szi- 
vünkben. Hogy bebizonyitsuk a közeli 
és távoli jövőbe vetett bizalmunkat, 
találkát adok nektek itt 1932 októbar 
huszonnyolcadikán, amikor is meg 
fegjuk ünnepelni a fascista forrada- 
lom kezdetének második évtizedét és 
meg akarjuk fogadni, hogy nagyobbá 
fogjuk tenni ezt a győzelmet az olasz 
néppel együtt. Emeljétek fel zászlói- 
tokat és emeljétek fel fegyvereiteket! 

hozy sulyos idegbetegen elmegyógy- 
intézetbe kellett szállitani. 

Kürten, amikor részletesen elmondot- 
ta a gyilkosságokat, ezt mondotta: 

- Legjobb lenne már, ha a fejemet 

lenyisszantanák! 

A lakásán házkutatást tartottak és 

ugy eldugva, hogy a felesége a tár- 

gyakra nem akadhatott rá, egy véres 

ásót, véres ollót, és tiz vérfoltos ka- 

bátot találtak. Amikor legutóbbi áldo- 

zatával végzett, és hazafelé ment, az 

utcán egy ismerős asszonnyal találko- 

zott, akivel a városban előfordult 

gyilkosságokról beszélgetett. Az asz- 

szony azt mondotta, hogy a gyilkos- 

nak le kellene vágni a fejét, mire 

Kürten indulatosan jegyezte meg: 

- Mit levágni a fejét? Ez nem elég! 

Ezer darabra kellene vágni a gazem- 

bert! i 

A düsszeldorfi rém elfogásának hi- 

rére nemcsak Berlinből és Németor- 

szág minden részéből, hanem Bécsből, 

Londonból, Budapestről, Párisból és 

Európa majd minden államából csa- 

patosan érkeztek az ujságirók. 

Kürten Pétert naponta hallgatják 

ki. Elmondotta azt is, hogy áldoza- 

taival szemben, akiknek rendsze- 

rint házasságot igért, hogy a bi- 

zalmukba férkőzzék, huszonhét-har- 

minc esztendősnek mondotta ma- 

gát. Tizenhét esetet ismert be, ami- 

kor kéjgyilkossági szándék vezette. 

Nyole áldozata meghalt, négy sulyo- 

san, öt pedig könnyebben sebesült 

Is a cu István dr. vizsgálóbiró szo- 

bájában megtört asszony ül. Ru d- 

loff Mária Olga. Talán ő sem tudja, 

hogyan keveredett abba a szerteágazó 

panamába, amelyet a hivatalos körök 

amerikai utlevélhamisitásnak, ember- 

csempészésnek neveznek. Három nap 

előtt még el akarta dobni magától az 

életet azért, hogy elkerülje a börtönt. 

Tegnap önként jelentkezett, mert 

Rudloff Mária nem lett öngyilkos. Ön- 

ként jelentkezett és amint ott ül a 

vizsgálóbiró szobájában vonagló ajak- 

kal, reszkető kézzel, megtört fényü 

szemmel, ez a szerencsétlen asszony 

nem más, csak áldozat. Áldozat ő is, 

mint az a sok román paraszt, aki az 

amerikai fazendákon éhbérért kinló- 

dik, küzd, mert a tengeren való á'ke- 

lésükkel néhány ember százezreket és 

I milliókat keresett. 

! 

Későbbi szemrehányásoknak 
veszi elejét, 

ha gyermekeit idejekorán ahhoz szoktatja, 
hogy fogaikat és szájukat naponta Odol-lal 
ápolják. Ezen kiváló szakorvosok által ajánlott 
szájviz fertőtlenitő hatása megóvja a gyerme- 
keket fogaik rothadásától és ennek követ- 

kezményeitől és egészséges tiszta lehelletet 

biztosit. Az Odol a gyermekek életében az 
egészség és öröm forrása. 

kenhét kéjgyilkossági esetet ismert bel 
nagyobb cinizmussal az elfogott düsz- 

szeldorfi rém 
A rendőrség az egyes eseteket 

külön-külön fogja kivizsgálni és ösz- 

szegyüjti az adatokat, hogy a gyil- 

kosságokat sorra rábizonyitsa Kürten 

Péterre. 

Kürten Pétert szembesitették Schul- 

aki egyike 

utmutatása 

meg. 

zZze Trude cselédleánnyal, 

volt azoknak, akiknek 

alapján a rendőrség a többszörös kéj- 

gyilkost elfogta. A leány azonnal rá- 

ismert Kürtenre, aki ellene is me- 

rényletet akart elkövetni. Azután ti- 

zenkilenc férfit állitottak fel a terem- 

ben Kürtenen kivül és bevezették 

Maur e nr Fritznét, akit a gyilkos a 

mult esztendőben több késszurással 

megsebesitett. 

Maurerné az első pillanatban fel- 

ismerte merénylőjét, egyik kezé- 

vel szivéhez kapott, a másik ke- 

zével pedig rámutatott Kürtenre 

és sikoltó hangon mondotta: 

- Ez volt az! 

Kürten Péter nem tagadott, hanem 

igy válaszolt: 

Ja, ja, Frau Maurer, igaza van. 

Magát tavaly meg akartam ölni. Csu- 

dálkozom, hogy maga még él. 

Kürten aztán folytatta beismerő 

vallomását. Arra a kérdésre, hogy 

miért követte el a merényleteket, igy 

felelt: 

2 Hiába is akarnám megmagyaráz- 

ni, maguk azt nem értik. És volta- 
5 

képpen nem értem magam sem. Gyil- 

koltam, mert muszáj volt. 

Nem lett öngyilkos és önként je- 

lentkezett Rudloffné a vizsgálóbiró 
előtt 

I Rudloffné lesütött szemmel és ösz- 

] szeszoritott szájjal most a vizsgáló- 

biró előszobájában várja sorsát. Isa- 

cu István dr. vizsgálóbiró enge- 

délyez öt perces beszélgetést. 

het. mert még ki sem hallgatták. 

- Asszonyom, ön irt levelet a Déli 

Hirlapnak? 

Igen. 

Hol volt azóta és merre járt? 

Bukarestben. 

Miért? 

Hivatalos dolgaim voltak még. 

Rámutat ezután az asztalon heverő 

aktatáskára. Az aktatáska őrizte a ki- 

vándorlók hamis okmányait. 

- Jól tette, hogy nem követett el 

öngyilkosságot. 

Loegyint a kezével, mint akinek min- 

den, mindegy. 

= Az én életem elkárhozott. 

3. oldal 

Fejét a kezére támasztja, majd visz- 

szanyeri önuralmát: 

- Irtam még egy levelet a Déli 

Hirlapnak, ma, vagy holnap megkap- 

ják. Abban elmondottam mindent, 

hogy merre és hol jártam. Abban a 

levélben sok minden van, az a levél 

megmagyaráz mindent, most nem tu- 

dok beszélni.. . Én azt hiszem, rövi- 

desen megtudnak mindent. 

Letelt az öt perc. Rudlofiné elhall- 

gat. Utána a vizsgálóbiró kihallgatja 

az asszonyt. Azután megjelenik a 

börtönőr és Rudloffné megindult kál- 

váriájának ujabb állomása, az ügyész- 
ségi fogház szük cellája fels. 

Grósz Dezső. 

ezazzoe sakoz
azzoztszrvemaz 

Százezer lei óvadék 

ellenében a vizsgálóbiró haj- 

landó Weinberget szabadon 

engedni 

Weinberg Pál és Weisz Gyula, 

a Hermes-bank két letartóztatásban 

levő igazgatójának ügyében tegnap 

fordulat állott be. Megirta a Déli 

Hirlap, hogy a temesvári ügyészség 

ellene volt a két igazgató szabadon- 

bocsátásának és erre a védelem ujabb 

kérelemmel járult Isacu István dr. 

vizsgálóbiróhoz. Isacu vizsgálóbiró 

tegnap foglalkozott az ujabb bead- 

vánnyal és délben meghozta döntését 

A határozat szerint a vizsgálóbiró 

egyenkint százezer lei óvadék ellené- 

ben hailandó Weinberg Pált és Weisz 

Gyulát szabadlábra helyezni. A vizs- 

gálóbirói döntést közlik az ügyészség- 

gel, ma reggel küldik át az erre vonat- 

kozó iratokat Mihailescu Marin 

vezetőügyésznek és amennyiben az 

ügyész a kaució melletti szabadlábra 

helyezéshez hozzájárul, a két igazgató 

közel három havi fogság után még ma 

elhagyhatja az ügyészségi fogházat. 

Amennyiben a döntést az ügyész nem 

teszi magáévá, ugy a temesvári táblai 

vádtanács határoz végérvényesen. Kü- 

lönben az ügyészség kedvezőtlen állás- 

foglalaása esetében az ügy ismét ha- 

lasztást szenved, mert május huszon- 

nyolcadikán, szerdán ujból tárgyalja 

a törvényszék a két igazgató letartóz- 

tatásának ujabbi harminc nappal való 

meghosszabbitásának kérdését. 

összETüZÉSEK A HINDUK ÉS A 

RENDŐRSÉG KÖZT. Bombayból je- 

lentik, hogy több száz hindu önkéntes 

tegnap megkisérelte a vadalai sórak- 

tár megrohamozását. A rendőrség száz- 

tizenöt embert letartóztatott, tizen- 
hét hindu és öt rendőr megsebesült. 

Este a támadást uira megkisérelték. 

mire a rendőrség sortüzet adott. Ekkor 

hatvan sebesülés történt. Alhabad kö- 

zelében letartóztatták a dharsan
at/ min- 

du tábor parancsnokát. 



4. oldal 

- Pacha püspök végvári hivei közt. 
Pacha Ágost püspök tavaszi bér- 
mautja alkalmával meglátogatta vég- 

vári hiveit is és a pásztornélküli nyáj 
a püspököt kitörő lelkesedéssel fo 
gadta. A katolikus imaház kapujában 
hatalmas sereg fogadta Pacha püs- 
pököt, ahol Róth Károly állami is- 
kolai igazgató a tanulók nevében, 
majd Knöbl Antalné a katolikus 

nők nevében és végül Demater 
Domokosné a református nőszövetség 

elnőknője a nőszövetség részéről üd- 

vözölte és nyujtott át csokrot a fő- 

pásztornak, aki meghatva köszönte 

meg az ünneplést. Mihály refor- 

mátus esperes magasszárnyalásu be- 

széde után kezdetét vette a bérmálás 

és azután Knöbl Antal községi jegyző 

vendégül látta a püspököt és kiséretét. 

A polgármester a fővárosban. 
Baran Koriolán dr. polgármester 

hivatalos ügyekben Bukarestbe uta- 

zott, ahonnan a hét végén tér vissza. 

Távolléte alatt Schmitz Ferenc dr., 
az ideiglenes választmány tagja he- 

lyettesiti. 

- Igazságügyi hir. A temesvári 

vizsgálóbirói karban ujabb változás 

történt. Az igazságügyminiszter Mi- 

eu Arzén dr. táblabirót, a második 

számu temesvári vizsgálóbirói iroda 

vezetőjét, a temesvári törvényszékhez 

tanácselnöki minőségben osztotta be 

és a vizsgálóbirói teendők ellátására 

Stefanescu Illés temesvári tör- 

vényszéki birót nevezte ki. Saratoc 

Tivadar vingai járásbirót a béli, bi-. 

harmegyei járásbirósághoz helyezték 

Szabadságon a lugosi prefektus. 

Mocsonyi Jonel szörénymegyei 

prefektus, aki szabadságát Bécsben 

tölti, szabadságának több heti meg 

hosszabbitását kérte, amit a kormány 

engedélyezett is. Távolléte alatt a 

megye ügyeit OCimponeriu János 

dr. kormányzósági vezérfelügyelő ve- 

zeti, aki már elutazott Lugosra. 

- A leszállitott kisebbségi államse- 

gély. Costachescu közoktatás- 

ügyi miniszter törvényjavaslatot 

nyujtott be a parlamentnek, amelyben 
a kisebbségi egyházak támogatására 

irányuló husz millió lei kiutalásának 
megerősitését javasolja. A kormány 
erre az évre huszonöt millió leit igért, 
azonban a sulyos gazdasági és pénz- 
ügyi viszonyokra való tekintettel tud- 
valevőleg csak husz millió leit ad. A 
javaslat megszavazása után a se. 
gélyt azonnal folyósitják. 

- Áldozócsütörtöki passziójáték. 
Százezren és százezren mennek az 
idén Oberammergauba, hogy klasz- 
szikus előadásban maguk előtt lássák 
lefolyni az Üdvözitő csodálatos éle- 
tét és magukba szivják azt a lelket, 

anmely tanitásából kiárad. Valami ha- 
sonló lelki élvezetben lesz részük 
mindazoknak, akik az aradi müked- 
velő társulat által Áldozócsütörtökön 
a temesvári szinházban BErinrehozan 
dó Krisztus c. bibliai dráma előadá- 
sán résztvesznek. Két előadás lesz, az 
egyik délután fél 4, a másik este fél 
9 órakor kezdődik. Jegyek előre vált- 
hatók a Missziós boltban (Strada Lo- 
novics). 

- A Zeppelin délamerikai utja. Per- 
nambucoból jelentik, hogy a Graf 
Zeppelin léghajó hétfőn reggel 
nyolc óra és 25 perckor délamerikai 
idő szerint Rio de Janeiróba érkezett. 
Az utazás teljesen simán folyt le. 

- Ci német konzulátusi titkár. A 
Klagenfurtba helyezett Nickman 
Artur helyébe a temesvári német kon- 
zulátus titkárává Tomoor Lajost 
nevezték ki. Tomoor, aki eddig a ber- 
lini külügyminiszteriumban teljesi- 
tett szolgálatot, már átvette hivatalát. 
- Szabadságon az angol konzul. 

Szenes Emil dr. temesvári angol 
konzul négy heti szabadságra utazott. 
Távollétében a 
Vágó 

konzulátus 
dr. helyettes 

ügyeit 
Isiván konzul 

látja el. 

- Vérmérgezésben elhalt főherceg. 
Bécsben Lipót Szalvátor főher- 
ceg vérmérgezés következtépben meg- 
halt, A főhercegen a vérmérgezés két 
hét előtt mutaltkozott, akkor kórházba 
vitték, azonban életét a leggondosabb 
orvosi ápolás sem tudta megmenteni. 

Raktáráthelyezés 
miatt raktáron levő bálók, ebéd- lők, uriszobák, konyhák nagyon olcsón részletre is eladatnak 
Butorszövetkezet 
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Loucheur és Titulescu a főváros- 
ban. Loucheur francia munkaügyi mi- 
niszter és Titulescu londoni román kö- 
vet, akik tegnap Belgrádból Turnsze- 
verinbe jöttek, este tiz órakor Buka- 
Testbe érkeztek. Az állomáson a kor- 
mány kEépviseletében a két politikust 
Lugojeanu miniszterelnökségi 
titkár fogadta. 

állam- 

Takaréktüzhelyek, fekete emailli- 
rozottak, John-féle gőzmosógépek, ru- 
hamángorlók, ruhakicsavaró-gépek 
jutányosan kaphatók. Scherter Ottó 
vaskereskedése, Temesvár-Belváros. 
-A Végvári Dalkör junius nyolca- 

dikán és kilencedikén, pünkösd első és 
másodnapján a Tóth Pál-féle vendég- 
lőben Szigeti József a Vén bakancsos 
és fia a huszár cimü népszinmüvét 
mutatja be. A darab főszerepeit Tuj- 
dosó Sándor, Lehőcz Esztike, Korsés 
Péter, Csősz Lajos, I. Galóg József, 
Bujdosó Károly, ifj. Zöld Zoltán, st. 
Tóth István, Szatmári Mihály, Pataki 
Sándor, Lehőcz Mihály, I. Balog Ist. 
ván, Kis J., I. Tóth I. Szatmári Mi- 
hályné, F. Tóth V. és Lehőcz Mihályné 
játszák. A darab iránt nagy érdeklő- 
dés nyilvánul meg és bizonyos, hogy 
az a teljes anyagi és erkölcsi siker 
jegyében megy végbe. 

Halászati cikkek 
ujdonságok 

Kecskeméti cégnél 
Temesvár 

- A temesvári vendéglősök és ká- 
vésok egyesülete május huszonhetedi- 
kén, kedden délelőtt kilaenc órakor a 
Gyárudvarban az uj szesztörvényter- 
vezet ellen tiltakozó közgyülést tart a 
gyárvárosi Mednyánszky-féla vendég- 
lőben. A tiltakozoó gyülésen az ösz 
szes vendéglősök és kávésok testületi- 

- Elitélték a belügyminiszter 

rénylőjét. 
me- 

Goldenberg Ábrahám 

tavaly októberben a fővárosban me- 

rényletet kisérelt meg Vaida Sándor 
belügyminiszter ellen. Megvárta a mi- 

nisztert, amint autójába szállt és rá- 

fogta fegyverét. A golyó azonban sze- 
rencsére célt tévesztett. A bukaresti 

törvényszék a merénylőt tiz évi kény- 

szermunkára itélte. A bukaresti tábla 
tegnap hirdette ki az itéletet a be- 
nyujtott felebbezés ügyében és a tör- 
vényszék által kiszabott büntetést jó- 
váhagyta. 

- Román-lengyel ujságiró kon- 
sresszus. Bukarestben tegnap kezdő- 
dött a román--lengyel ujságiró kon- 
gresszus. A lengyel ujságirók megko- 
szoruzták az ismeretlen katona sirem- 
lékét, majd Maniu Gyula miniszter- 
elnöknél tettek tisztelgő látogatást. A 
kongresszus tegnap délután 
lyes keretek között nyilt meg. 
- Képeslapok eszperantó felirássai. 

Lichtenstein 

ünnepé- 

hercegség kormá- 
nya elhatározta, hogy az idegenforga- 
lom emelése érdekében az ország szebb 
tájairól képes levelezőlapokat készit- 
tet és azokat német és eszperantó 
magyarázó szöveggel látja el. Min- 
hogy az eszperantót az egész világon 
értik, nem szükséges a lapok feliratait 
egész sereg nyelven külön nyomatni. 
* Orvosi hir. Perlstein Artur 

dr. belgyógyász külföldi tanulmány- 
utjáról hazaérkezett és ujból 
Lloyd-sor 3. szám alatt. 

MM Ey ulji 
mindenki, aki Temesvár város uj térképét 80 leiért a „"GLOBUL papirkereskedésben Eminesca Zá- polya) utcában megveszi, ingyen kap egy szindikátusi sorsjegyet, amellyel 

rendel 

egy millió lei értékben értékes tárgya- 
kat nyerhet. 

' Népszerü vásár a Whitehouseban. 
Általános érdeklődés előzi meg a 
nagyszabásun áruházi bevásárlási al- 
kalmat, amelyet ezen jóhirnevü divat- 
áruház a fogyasztóközönség részére e 
napokban rendez. Whitehouse, Temes- 
vár-Józsefváros. 

- Öngyilkosságok. 
Bálint negyvenhárom 

Popp János 
esztendős vár- 

megyei referens idegbaja miatt revol- 
verrel a fejébe lőtt és azonnal meg- 
halt. Temetése ma délután lesz. 
Reiter Jozefin harminc éves mun- 
kásnő a Püspök-uton levő lakásán is- 
meretlen méreggel megmérgezte ma- 
gát. A mentők életveszélyes állapot- 
ban kórházba szállitották. Tettének 
oka ismeretlen. Pregler Kató 
huszonnégy esztendős munkáslány a 
józsefvárosi Mező-sor 49. számu laká- 
sán kőszódaoldatot ivott. A mentők 
zyomormosást végeztek rajta és kór- 
házba szállitották. Állapota nem su- 
lyos.- Szákosról elentik, hogy Far- 
kas Pál 46 éves gazdálkodó felakasz- 
totta magát. Mire rátaláltak, már ha- 
lott volt. Tettét gyógyithatatlan be- 

leg jelennek meg. 

séges 
Arcona" 

Központ;: Tirnisora, 
Arad, Bul, Regele Ferdinand 62. Flékok: Cernáuti, Str. i Némei hajók, német 

Argentina, Brazilia és Uruguay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak élmerikel kikötőkbe futnak, egy.- 

a világ egyetlen hajója, 
burgtól Délamerikátg csak 12 napig megy. 

HAMBURG . DÉLAMERIKÁI 
GŐZHAJÓZASI TAÁRSASÁG 

KLEIN GYULA 

eg. Ferdinand 27. Chisináu, Stír. N konyha, némei kiszolgálás. Gterilor, 

tegsége miatt követte el. 

„Cap 
amely Ham- 

osztályua hajók, 

UGYNÖKSEGE 
Sir. I. . Bratlamu G. 
Bucuresti, Bul. Dinica Goelscu 41 bis. 

Cssa Barbatat 
Gyorsvonat Hamborgig. 

1930. május 

Timisoara polgármesteri hivat 
HIRDETMEÉNY. 

Felhivatnak az 1910, 1911 és 1912 
ben született összes itt lakó ifja 

vábbá azok, akik 1908 vagy 1909. 
születtek s a legutolsó sorozáson 
évre elhalaszttattak (amanat) s 
is akik idegen állampolgárok 
honositásért (naturalizalásére) 

modtak, hogy 

1930 junius 1-30. napjain 
katonai összeirásuk végett a lak 
lyük szerint illetékes kerületi te 

birói hivatalnál, Belvárosban, a mu 

10sháza II. em. 50 ajtó alatt levő 
rosi katonaügyi hivatalban feltél 

nül jelentkezzenek s hozzák m 

kal: születési anyakönyvi kivo , 

kat, személyazonossági piros igazol 

nyukat, állampolgársági, illetve ho 

sitási bizonyitványukat is 
t(utolsó évi vagy a tanulmány befi 

zéséről szoló) bizonyitványukat. 

Akik a katonai kötelezettségük 

nem tesznek eleget, a sorozási 

vényben előirt büntetésben rész . 

nek. 

Timisoara, 1930 május 20. . 

Dr. Baran Koriclápg 

polgármester. 

A Déli Hirlap Budapesten á 

dóan olvasható a Park-szálloda 

hásában, VIII., Baross-tér 10. 

E 
liyi 
Világmárkák z. csakis 

Sternfeld utóda 

SCHWARTIZ GYULA 
üzletében kaphatók. 

Temesvár 1., Mercy-u. 2. 

aji A 

Kedvezményes áru 

nyaralás 
olvasóinknak 

Siófok fürdőigazgatóságának 
szállodáiban és éttermeiben lakás 
és teljes elátás, strandfürdő és 
kabin, minden borravalóval együ 

junius havában 

három napra 30 pengő. 
öt napra 50 pengő " 
tiz napra 95 pengő 
tizenöt napra 140 pengő 
hosszabb tartózkodásra megy- 

i egyezés szerint. 

A szállodai szobákban teljes kom 
fort, meleg, hideg folyóviz. Ét- 

kezés a fürdőigazgatóság luxu 
éttermében. Menü a következő: 
Reggeli: kávé, tea, kakaó 
vagy csokoládé, vaj és jam, 
/ sütemény. 
Ebéd: leves, sült köritéssel, 

tészta, gyümölcs vagy sajt. 
Vacsora: előétel, sült két 

köritéssel, tészta, vagy gyü 
miölcs vagy sajt. 
A kedvezményt megkapják, akik 

lapunk kiadóhivatalában a be 
utalási lapot dijmentesen 

átveszik. 

Aki tizennégy napot magyar 
fürdőhelyen tölt, a visszautazás 
nál ötven százalékos vasutjegy- 

e nélks] 

kedvezményre tarthat igényt. 



LOLnntalrAk TEMESVÁR 

TSEGVETESET. Temesvár város 

lévi költségvetését a bánsági kor- 

bizottságának 

kezdi 

üzemek 

lvzóéság reviziós 

leseu-tanácsa pénteken 

Az egyes városi 

égvetéseit a bizottság az illető 

ekben tárgyalja meg, hogy az eset- 

es felvilágositásokat mind- 

alni. 

a helyszinén beszerezhesse. 

Lemondott a lugosi német szer- 

vezetőség. Lugoson Früh- 

ly, 1 d Lajos, aki tiz esztendő óta 

Aaz ottani német szervezet elnö- 

Allásáról lemondott. Hasonlókép- 

lemondott Kin a Albert dr. al- 

k és az egész vezetőség is. A lugo- 

émet szervezet legközelebb köz- 

ést tart, amelyen megválasztja 

vezetőséget. 

Eszperantó világkongresszus. Az 

* vben rendezendő eszperantó 
világ- 

resszust, amely immár a huszon- 

dik lesz, az angliai Oxfordban 

ik megtartani. Ugyanakkor rende- 

e. a hatodik eszperantó egye
te- 

világkongresszusra, valamint is. A 

len eszperantó ügyre vonatkozólag 

ágositást Csa pó Gyula temes- 

megbizott - telefon 51. szám - 

t. 

Ünneplés. A Filharmoniai Egye- 

szerenáddal tisztelte meg elnö- 

Nemes József nyugalmazott mi- 

ieri tanácsost és annak anyósát, 

tékonyságáról ismert Kimmel 

iiát, aki most ünnepelte kilencven- 

nadik születésnapját. A filhar- 

naikusok Gokler Antal országos 

rnagy vezetésével több dalt adtak 

majd Rech K. Géza alelnök kö- 

tötte fel Nemes Józsefet és Kim- 

Emiliát. Nemes József a maga 

nyósa nevében köszönte meg az 

eplésf, utána pedig vendégül látta 
alosokat. 

o0k 

. . 2 

4i Harsogó kacagás kiséri Vára- 

Aladár szenzációs müsorát a gyár- 

e
t
e
e
z
e
 

naponta két bohózat és tizenkét 

ánszám szórakoztatja a közönsé- 

eBelépti dij nincs. Reggelig nyitva. 

IKI4 A szélhámos levele. Grácban az 

ek szállodában nemrég előkelő ki- 

asü ur szállott meg. aki Hett- 

h müncheni igazgatónak mondotfa 

át Mocst aztán számlájának kifi- 

vie nélkül hirtelen eltünt. Levelet 

vott hátra, amelyben megirja, hogy 

vilkos lesz, mivel lekiismereti fur- 

sai vannak. Ugyanis - igy irja - 

es volt Kutjepov tábornok 

I 1 szöktetésében és tudja azt is, hogy 

l 
dostársai jelenleg hol vannak. A 

előrség azonban kételkedik a levél 

lásaiban annál is inkább, mert 

es adatok vannak, amelyek szerint 

trich közönséges 

ttembergből való. 

szélhámos és 

Tüz egy egyetemi klinikán. K2- 

várott az elmult éjjel nagy pánik 

Az egyetemi klinikák anatomiai 

zetének tetőzete kigyulladt. A be- 

t, a k között nagy izgalom támadt és 

ibbadozók az ablakon keresztül 

ottak az udvarra. Másfél órai mun- 

k után a tüzet sikerült lokalizálni. 

1/A kár háromszázezer lei. 

Junius 

si Szarvas kávéház helyiségeiben, 

- Etrtőszakra erőszak. A kamara 

ülésén Flueras szocialista interpel- 

lálta a belügyminisztert. Előadta, hogy 

szombaton néhány diák megtámadta a 

parlamentből jövő képviselőket. Álta- 
lános verekedés támadt, melynek so- 

rán a munkásság öt diákot az otthon- 

ba vitt. Erélyes intézkedéseket kért a 
kormánytól, máskülönben a maguk 

részéről erőszakra erőszakkal vála- 
szolnak. Cuza a napirenden levő szin- 

házjavaslatot birálta és az összes ide- 
gen szinészek kiutasitását követelte. 

- Gázol az autó. Newyorkból je- 

lentik. hogy az amerikai Egyesült Ál- 

lamokban az elmult évben harminc- 

háromezer ember meghalt, egy millió 
kétszázezer ember pedig megsebesült 

autóbalesetek következtében. 

- Halálos repülőszerencsétlenség 
Bukarestben. Bukarestben tegnap ha- 
lálos repülőgépszerencsétlenség tör- 

tént. Cantacuzino Mircea herceg, 
a legkiválóbb román magánaviatikus 

tegnap egyik tanitványával Polizu 

Micsunesti Colettel felszállt. Kétszáz 

méter magasságban lehettek, amikor 

a herceg átadta a kormányt Polizu 

asszonynak. A hölgy siklórepüléssel 

akart leereszkedni, azonban egy ház- 

nak ütődött a gép és felrobbant. A 

herceg szörnyet halt, a hölgy sulyos 

sérüléseket szenvedett. A 

ját két év előtt 

herceg ap- 

hölgy társasagban 

azonos körülmények között sziatén ha- 

lávcs baleset érte. 

- Letartóztatott szovjet kémnő. Há- 

rom év előtt Brailoiu nevü repü- 

lőfőhadnagy gépével Oroszor- 

szágba szökött. Azóta figyelik a 

főhadnagy Bukarestben élő feleségét. 

Brailoiunéról megállapitották, hogy 

nemrégen titokban Oroszországban 

járt. Tegnap váratlan házkutatást 

tartottak az asszonynál, kiderült, hogy 

férjével levelez és hogy kémszolgála- 

tot teljesit a szovjetnek. 

letartóztatták. 

Brailoiunét 

Grisette mosóselyem 
80 cm széles Lei 84- 

a NépáruházbanBelváros, 
Corvin Mátyás-utca 4. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Rácz Irén, Vincze Gertrud, Gyolai Gi- 

Schneider Károly, Szelbold Re- 

zső, Mandrean Kornélia, Gyurkó Re- 

zső. Meghaltak: Marian Mária 60, 

Recktenwald Miklós 84, Horváth Ka- 

tó 56, Jegdics János 66, Müller Krisz- 

tina 19 és Kresch Anna 90 éves ko- 

zella, 

rában. 

NEM VOLT KIVÁNCSI A SÉRÜ- 

LÉSEK EREDETÉRE. Belgrádi je- 

lentés szerint a Macsek-per tegnapi 

folytatólagos tárgyalásán Farkas ar. 

orvosszakértőt hallgatták ki, aki a bel- 

engedélyt kapott a ügyminisztertől 

vallomástételre. Farkas kijelenti, 

hogy Jelasics Jakab vádlottat testi- 

leg és lelkileg összetörve találta sziv- 

bántalmakkal, zuzódásokkal, véraláiu- 

tásokkal, talpa véresre volt verve. Neki 

nem volt feladata a sérülések szárma- 

zását megvizsgálni és ezért nem is 

tudja, hogy azok mitől eredtek. Tudo- 

hogy Zágrábban a 

asszo- 
mása van arról, 

rendőrség előtt különösen az 

nyok, akiket a rendőrségre kisértek, 

az izgalomtól ájultan estek össze. Far- 

kas kihallgatása után heves összetü- 

zés támadt az elnök és a védők között 

a jugoszláv sajtóban megjelent hamis 

tudósitások miatt. Szünet után a biró- 

ság az iratok felovasásába kezdeit, 

amelyekkel a vádlottak külföldi össze- 

köttetéseit akarják bizonyitani. 

- Itélet a kolozsvári katonai meg- 

vesztegetési perben. A kolozsvári had- 

biróság napok óta tartó tárgyalás után 

érdekes ügyben hozott itéletet. A vád- 

lottak padján 17 vádlott, 

altiszt és schimbas huszár, közöttük 
sok fiatal erdélyi arisztokrata ült. Az 

volt a vád, hogy a katonai szolgála- 

tot teljesitő ifjak megvesztegetés el- 

lenében szereztek maguknak állandó jel 

legü szabadságot. A biróság Fer- 

derber alezredest felmentette, A n- 

ton főhadnagyot 2, Constantinescu 

kapitanyt 6, a többi vádlottat 2-6 ha- 

vig terjedő fogházra itélte. 

- A francia csapatok elvonulása. 

Berlini jelentés szerint a francia meg- 

szálló csapatok elvonulása tovább 

tart. Tegnap Neustadtból és Germers- 

kirchenből távoztak a francia csapatok. 

- Pacha püspököt szülőfaluja ün- 

nepli. Pacha Ágost püspök vasár- 

nap szülőfalujában, Móricföldön tar- 

tózkodott, ahol nagy ünnepélyességgel 

fogadták. Megjelent ott Boleantu 

Valér prefektus és 

Baba főszolgabiró is. A 

püspök nagymiset és prédikációt mon- 

dott, majd kétszáz gyermeket bérmált 

meg. Az istentisztelet után a hivők 

nagy tömege a 172. számu ház elé vo- 

nult, amelyben 1870. november 26-án 

Pacha ÁAgost született. A házat a köz- 

ség márványtáblával jelölte meg és 

dr. vármegyei 

gátaljai 

ennek ünnepélyes leleplezése most 

ment végbe. Az ünnepi beszédet 

Schnur Henrik tanitó mondotta, 
majd F erch Mátyás apátkanonok 

szólt, utána Pacha püspök köszönte 

Koch- 

ame- 

meg a község ragaszkodását. A K 

féle vendéglőben diszebéd volt, 

lyen számos felköszöntő 

Nagy hatást ért el Boleantu Va- 

lér dr. prefektus felszólalása, amely- 

ben Pacha püspök főpásztori érdemei- 

ről szólt. 

Prompt szállitható. :-: 

Vaskapuk, Aitók 
Diszkeritések 

sodronyfonatbetéttel 

M. BOZSÁK és Fia R.-T. 
cégnél, sodronyáru- és vasbutorgyár 
Temesvár-Gyárváros, Alsó árok-u. 10 

szép-, tartoös-, modern és olcsök! 

Mintalap és árjegyzék ingyen. 

több tiszt, i 

hangzott el. 

jótékonycélu előadása 

AHOTEL IMBERIAL 4 
LESZÁLLITOTT HELYÁRAKKAL 

- A lugosi vadászok egyesülete 

junius elsején, vasárnap Lugoson 
nagyszabásu galamblövőversenyt ren- 

dez Mocsonyi Antal főudvarmes- 

ter védnöksége mellett. 

jelentkezni 

A versenyre 

Stocker Antal ci- 

mén Lugos, Eminescu-utca 1. szám 
alatt lehett. A jelentkezési határidő 
május 31. A nevezési dij a főverseny- 
re személyenkint 300, a többi verseny- 

re 200 lei. Ezenkivül a versenyen va- 
ló részvételt még a verseny napján 
a zsürinek is be lehet jelenteni. 

- Szabadon a bélyegcsalók. A vizs- 
gálóbiró néhány hét előtt letartóztat- 
ta Fábián László dr. ügyvédje- 
löltet, Szentiványi Elemért és 
Tóth Ottót, akik ellen az a gyanu 
merült fel, hogy használt okmánybé- 
lyegeket vegyileg megtisztitották és 
ujból forgalomba hozták. Most ügyük- 
ben a vizsgálat befejezést nyert és 
mindhármukat védőjük, Gropsian 
Mihály dr. közbenjárására a vizsgá- 
lóbiró tegnap szabadlábra helyezte. 

- A Magyar Párt Bessenyey-telepi 
tagozata a Hegedüs-féle vendéglőben 
vasárnap délelőtt ülést tartott, ame- 
lyen Páll György dr. központi fő- 
titkár elnökölt. Belső tagozati kérdé- 
sek letárgyalása után a lemondott 
vezetőség helyébe titkos szavazással 
a gyülés a következő uj tisztikart 
jelölte: elnök Szücs Mihály földmü- 
ves, kulturális alelnök Horváth An- 
drás kőmüvesmester, gazdasági al- 

elnök Árva Pál volt hivatalszolga, 
titkár ifj. Szücs József borbélymester, 
pénztáros Kurt Demeter kereskedő, 

kulturális jegyző Sztáron Pál fake- 

reskedő, gazdasági jegyző Bőviz Ta- 

más szabómester, ellenőrök Hegedüs 

Lajos vendéglős és Vidiczky Lyubo- 

mir kereskedelmi alkalmazott. Ez a 

tisztikar ideiglenesen vezeti az évi 
közgyülésig a tagozat ügyeit. A tago- 

zat a legszorosabb kapcsolat fentartá- 

sát mondotta ki a Bessenyey-telep 

agilis magyar mükedvelőgárdájával, 

amelynek elnöke Bőviz Tamás, rende- 
zője Sztáron Pál. A tagozat évi köz- 

gyülése pünkösd hétfőjén délelőtt 11 

órakor a Hegedüs-vendéglőben lesz. 

- A zöld-fehér madár Dettán. A 

Temesvári Atlétikai Klub a zöld-fe- 

hér madár revüjét szombaton este 

Dettán a Bellavista-féle kávéházban 

megismételte. A tágas termet az ér- 
deklődő közönség zsufolásig megtöl- 

tötte és lelkesen tapsolt a szereplők- 

nek, akik tudásuk javát nyujtották. 
A sikerből az oroszlánrész Kovács 
Ödön drt illeti, aki a konferanszié 

tisztét töltötte be. Faragó Ilus, Mier- 
zinszky Mici, Szücs Erzsi, Kaufmann 

György számait a közönség megismé- 
teltette. Előadás után a TAC zeneka- 

ra hajnalig játszott és a közönség fá- 

radhatatlanul táncolt. 

szálloda 
BUDAPEST VII. 
József-körut 16. szám 

Központi fütés, meleg- 
viz minden szobában. 
Szobaárak egy ágyas 
P. 480-tól, kétágyas 

P. 980-től. 

TELEFON : 

lJózsef 320-3 

Délután 

örakor 
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-A Magyar Dalárda szezonzáró 

hangversenye elsősorban arról tett fé- 

nyes tanubizonyságot, hogy Temesvá- 

rott, ahol szeretik a magyarság szám- 

beli arányát és kisebbségi jelentőségét 

lebecsülni, a politikai és gazdasági vi- 

szonyok szorongattatásai után is szi- 

lárd és erős bástyáját alkotják a pol- 

gárságnak. Tanuságot tett azonban 

a hangverseny a magyar dal felsősé- 

géről és olyan müvészi ápolásáról, 

mely büszkesége lehetne minden nem- 

zetnek és minden dalárdának. A Ma- 

gyar Dalárda által Szeghő Fe- 
renc vezénylete alatt a legteljesebb 

precizitással előadott kórusok valósá- 

gol gyöngyszemei a karéneknek. A 

magyar dalosok mellett őszinte ün- 

neplés központjában állott Palló 

Imre, a budapesti opera müvésze, aki 

ércesen csengő, bársonyosan meleg 

- A kábitószer rabia. A rendőrsé- 
gen bejelentették, hogy a Nap-ven- 
déglőben egy ember öngyilkosságot 
akar elkövetni. Kiderült, hogy öngyil- 
kosságról nincsen szó, hanam az illető 
férfi pantopont fecskendezett a comb- 
jába és ezt magyarázták félre néhá- 
nyan, akik cselekedetét látták. F. Tó- 
dor. a pantoponos férfi, elmondotta. 
hogy kolozsvári tisztviselő és szenve- 
délyesen használja ezt a kábitószert. 
ami miatt a felesége is elhagyta és 
Temesvárra jött. Utána jött a felesé- 
gének és kérlelte, hogy térjen vissza 
hozzá, azonban az asszony nem is akar 
tudni róla. A rendőrség kihallgatta F. 
Tódor feleségét, aki megerősitette fér- 
je elbeszélését és kijelentette, 
már beadta a válópoört. A rendőrség 
F. Tódortól elvette a pantoponfecsken- 

hogy 

* Husz százalék kedvezmény jár a 

Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját, vagy krono- 

méterét Földessy Kálmán krono- 
méterkészitőnél megjavittatja. Föl- 

dessy nevét a határokon tul is a leg- 
előnyösebben ismerik, mint olyan 
emberét, aki nem mestere, hanem mü- 
vésze szakmájának. Sikerült vele 
megállapodást létesitenünk, hogy aki 
a Déli Hirlap szelvényével nála je- 
lentkezik, az a megállapitott árból 
husz százalék kedvezméenyben része- 
sül. Ilyen szelvények korlátlan meny- 
nyiségben állanak rendelkezésére elő- 
fizetőinknek és olvasóinknak a Déli 
Hirlap kiadóhivatalában. Minden- 
egyes óra javitásához külön utalványt 
adunk, mert csak igy vehető igénybe 
a kedvezmény. ; 

Nagykárolyban a Magyar Párt ol 
ni tagozatának elnöke Vetzák 
dr. megrongált 
kintettel lemondott tisztségéről. A mondás siettetéséhez hozzájárult a 
körülmény is, hogy a városi tanál 
választás ellen a párttagozat által 
adott felebbezést már két fórumon 
utasitották, a tagozat azonban elha 
rozta, hogy a felebbezést a legfelse gy 
fórumig viszi és az ezzel járó sok i 
ölő munkát a betegeskedő elnök n 
birja. A vezetőség az elnök iránti s 
lidaritás jeléül szintén lemondott. 
tagozat a legközelebb 
gyülésen, választja meg az uj veze 
séget és addig a mostani vezetőség 
lyén marad. 

1930. május 

. 

- Lemondott magyar pártve 

egészségére való 

. l 
tartandó k 

el 
. 

- Bepanaszolt jegyző. dőt. 

E Kirándulók figyelmébe! A bogda- rigósi kírándulók részére ünnep- és 
Vasárnap autóbusz félkilence 
indul a Szentgyörgy-térről. 

CFR-bérletjegyek, 
vizumek, külföldiek utleveleinek meghosszabbitása bármely konzu- látusnál gyorsan és olcsón 

HERZL, Str. lancn Vacarezcu (Bem-n.) 28. Telelon 16-04, vagy LÖBL könyv kereskedés. Telefon 1e0. ög0) 

- Éiszakai szurkálások a Gyárvá- 
rosban. Vasárnapról 

baritonján magyar nótákat adott elő 

Sok tapsot ka- 

dalárdával 
hétfőre virradó 

éjszaka két véres verekedés tötént a 
Gyárvárosban. Császár János har- 
mine éves Selyemgyár-utcai lakos éj- 
fél után két óra tájban hazafelé tar- 
tott, amikor több ismeretlen férfi 
megtámadta és véresra szurkálta a 

cigányzenekisérettel. 

A tanács megválasztását a vármeg 
pot megérdemelten a 

állandó bizottság jóváhagyta, a b 
választást azonban megsemmisi plnil 
és uj választást rendelt el junius nő 
ra. A község ügyeinek vezetését 9 
vármegyei szubprefektus rendelet 
az ideiglenes bizottságnak át kell 

Szekeres Sán 
albiró és az nj községi tanács ke 
hez. Az átadást Szabó Béla jegy 
nek kellett volna eszközölnie, 
azonban mindeddig még nem 
meg. Tegnap Porgány község lako 
nak nagyobb küldöttsége járt a v 
megyei prefekturán és emiatt pana 

együtt. 
órakor 

Butor 
háló, ebédlők, uriszobák stb. butorok 

elcsón és kedvező részletfizetések 
mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár III., Dózsa-utca 4. 

szerencsétlen embert, aki ájultan ösz- 
szeesett. Ugyancsak a Gyárvárosban 

több járókelő az utcán egy vérbe- 
fagyott férfire akadt. Kiderült, hogy 

Tirzin Mihály huszonhat éves la- 
aki szintén verekedés közben 

sebesült meg. Mindkét sérültet a men- 

tők kórházba szállitották. A vereke- 
dések ügyében a rendőrség szigoru 

volna adnia 

Kelle- 

metlen meglepetésben volt része Fá- 

- Ellopták a pénztárcáját. 

- A bázosi kápolna. A bázosi ma- 
gyarok kápolnája javára Unger Gyu- 
rika 100 leit adományozott. Az össze- 
get a kápolna épitési alapjához csa- 
toljuk. 

ini gazdá ónak katos, bián Imre lovrini gazdálkodónak. 

Néhány nap előtt Temesvárra jött, 

hogy itt ügyes-bajos dolgait elintézze. 

Vasárnap reggel haza akart utazni, a 

jegyváltás során azonban megdöbben- 
ve vette észre, hogy pénztárcája idő- 

közben eltünt. A kára hatezer lei. A 

nyomozás folyik. 

- A mentőotthon javára megismét- 

lik a Zöld-fehér madár revüt. A to- 

mesvári mentőtársulat régi terve, az 

vi és modern mentőotthon felepitése. 

X terv a viszonyok mostohasága 

miatt nem valósulhatott meg, azon- 

ban remélik a mentők, hogy a temes- 

vári közönség, amely naponta számos 

esetben veszi igénybe ennek az ember- 

baráti intézménynek a segitségét, 

most annyira áldozatrakész lesz. hogy 

végre a tervből valóság lesz. A men- 

tők e szép cél érdekében megnyerték 

a TAC-ot arra, hogy a multkor nagy 

sikert aratott revüjét még két elő- 

adásban szinre hozza. A revü pénte- 
ken este kilenc és szombaton délután 

hat órakor kerül előadásra a temes- 

vári szinházban. A mentőtársulatnak 

sikerült megnyerni a közremüködésre 

Deutsch Irmát, a kitünő énekesnőt 

és Friedmann Andor dr. zongoramü- 

vészt, akiknek fellépése emeli a revü 
nivóját. A jótékony célra való tekin- 
tettel a rendezőség mérsékelt helyára- 

kat állapitott meg. 

- Bohémvilág. A Bohémvilág ci- 
mü élelap legujabb száma aktuális és 

íriss tartalommal most jelent meg. 

Egyes szám ára hét lei. A Bohémvi- 

lág szerkesztősége és kiadóhivatala 

Temesvárott Arany János-utca 7. sz. 

alatt van. 

- Kerti ünnepély az Erzsébetváros- 

ban. Az Erzsébetvárosi Társaskör és 

a CGlória dalegylet vasárnap, junius 

1l-én együttes nagy kerti énnepélyt 

rendeznek a Novotny-féle vendéglő- 

ben. Az ünnepély délután a kertben 
kezdődik különböző szórakoztatások- 

kal és este a teremben nivós müsorral 

és tánccal fejeződik be. A különböző 

atrakciókból kiemelkedik majd a 

Miss Temesvár megválasztása, a tánc- 

verseny és Göre Gábor és atyafiságá- 

nak felvonulása. 

ma lomesvárra jön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Cemn. 

Autó- 

dukatorul prin Timisoara). 

vizsgálatot inditott. 

[4 

árverés 
Az 

R. SARTOR R.-T. Timisoara, f. évi május 

saját telepén (ózseíváros, szemben a Kalapgyárral) megtartandó önkéntes árverésen eladja a következő használt autókat és 1 traktort. 
1) 1 drb. 4 cylI. De Dion Bouton 6 üléses nyitott személy- autó, bőrkárpitozással, jó gummival, kikiáltási ár:.. Lei 20.000 2) 1 drb. 4 cyl. Morris 1927-es typusu csukott személyautó, ön- inditóval, villanyvilágitással, jó gummikkal, kikiáltási ár: Lei 25.000 3) 1 drb. 4 cyl. Fiat-Torino Trypolis typus, gyors teherko- csi, egy tonna teherbirással, kikiáltási ár: .. Lei 25.000 4) 1 drb. 4 cyl. 35 PH Daimler nyitott személyautó, jó kar- ban, 6 üléses bőrkárpitozással, drótküllös kerekekkel, Bosch világitás és gyujtással kiállitási ár:.... .... .. Lei 30.000 5) 1 drb. 6 cyl. 55 HP. Oakland 5 üléses nyitott személyautó, ujonnan fényezve, bőrkárpitozással, öninditó, villanyvilágitás, 1 drb. pótkerék, kikiáltási ár: .. ....... .. Lei 50.000 6) 1 drb. 4 cyl. 30 HP. Bianchi nyitott személyautó, 6 gummi- val ujonnan fényezve, teljesen üzemképes állapotban kikiáltási ár-..... .......... Lei 55.000 7) 1 drb. 6 cyl. 55 HP. Nash-Standard 1928-as évi typus, nyitott személyeutó teljesen ujonnan javitva, 3 üléses, valódi bőrkár- pitozás, öndinditó, villanyvilágitás, kikiáltási ár: ... Lei 60.000 8) 1 drb. 6 cyl. 50 HP. Chandler nyitott személyautó, 1920., évi modern typus, 5 üléses, valódi bőrkárpitozással, kocsi keveset volt használva, kikiáltási ár:...... .......... .. Lei 80.000 9) 1 drb. 4 cyl. Opel autóbus, 25 ülőhellyel, elegáns kárpito- zással, kikiáltási ár......... ...... Lei 70.000 10) 1 drb. 6 cyl. Chevrolet autóbus, 20 ülőhellyel, legujabb typsu alvázzal, majdnem uj gummikkal, kikiáltási ár:.. Lei 150.000 11) 1 drb Fordson Tractor (General javitással és revizió- val) kitünő állapotban, keveset használva, kikiáltási ár: Lei 65.000 

Árverelni szándékozók az árverés megkezdése elött 100/, bánatpénzt tartoznak letenni. 
A kocsi vételára azonnal kifizetendő. 
Bélyeg és átirási illetékek a vevőt terhelik. 
Ezen kocsik f. hó 27.-től kezdve, garageunkban bármikor megte- kinthetők. 

Üzempróbák az árverés napján eszközölhetők délelött 8 órától 11-ig. 
Timisoara, 1930. május 22-én. 

R. SARTOR Rt. 
. ; igazgatósága 

........ 

hó 50.-án (pénteken) délelőit 11 órakor, 

tőinket, hogy cimüket jelentsék be 

tett a jegyző ellen. A panaszt hetv 
hat aláirással irásban is benyujt 
ták. Feljelentésükben azt is elpa 
szolják, hogy Szabó Béla különbö 
hivatalos munkálataiért a megeng 
dettnél magasabb dijakat szed. 

Cserépkályhák 
kandallók, különféle formában takaré 
tüzhelyek állandó raktáron elsőrend 
anyagból, saját gyártmány, olcsó árak 

lelkiismeretes kiszolgálás 

Turi György 
cserépkályhásnál, il, Rékási-ut 26. 

- Balesetek. H a h n Benjámon ti 
viselő, a Dóm-téren 

ket és lábtörést szenvedett a ment 
kórházba vitték. - VankovicsJ 
nos katona egy mozgó villamos 10n 
akart fölugrani, de leesett és a ker 
kek alá került. amelyek bal kezéne 
két ujját levagták. A helyőrségi kó! 
házban ápolják. Antal András ha 
vanhat éves vasuti munkás a pály 
udvaron egy tciato mozdony alá k 
rült, amely mindkét lábát bokában le n 
vágta. A szerencsétlen embert a kór l 
házba szállitották. i k 

JUNIUS ELSEJÉN uj előfizetés nuk 
hónap kezdődik. Uj előfizetőinkne Mén 
azonban már az előfizetés napjától 1 
ingyen küldjük a lapot elsejéig. A a Tú 
előfizető nemcsak a legfrissebb hire . 
ket kapja minden más lapot megelő m 
zően, hanem naponta tárcát, regén yt un 
élénk gazdasági és sportrovatot, vala l, 
mint rádiómüsort. Csak a Déli Hirla as 
előfizetői minden hónapban ingye! A u 
közölhetnek egy tiz szóig terjedő apró Elny 
hirdetést. Akik most előfizetnek, a rég eey, 
előfizetőkkel együtt résztvesznek ab 
ban a sorsolásban, melyet junius h 
ban rendezünk. A nyertes utalván 
kap, mellyel junius hónapban bárn 
kor három napon át teljesen ingyi 
lakhatik Budapesten a Park szál 0 
ban. Hogy a sorsolást csak olyanok 
között ejtsük meg, akik tényleg szán Ma 
dékoznak Budapestre utazni, i 
ugy temesvári, mint vidéki 

zal, hogy a sorsolásban részt kivá 
venni. 



Müsor: 

dd. (Május 27.) Budapest. 9 óra 

mi, A Tiszti Kaszinó zenekarának 
versenye. 12 óra: Zene, 5 óra 30: 

koztató zene. 7 óra 45: Emőd Ta- 
Ida regénye cimü szindarab ának 

ása. 9 óra 45: Dohnányi Erső és 
niai Imre zongoramüvészek 

versenye. 10 óra 20: Bura Karoly 

gzányzenekarának hangversenye. 

11 óra: Gramofonzene. 12 óra: 

3 óra 30: A Silving-négyes já- 

7 óra 30: Énekkar hangversenye. 

30: Menschen im Bergverk, 
hen im Licht cimüű hangjáték 
ása. Utána esti hangverseny. 

nu. 7 óra: Gramofonzene. 8 óra 

" zórakoztató zene. 9 óra 40: Péter 

"in Lampel iró felolvas müveiből, 

hangverseny. Berlin. 7 óra 25: 

1s hangverseny. 9 óra 50: Weis- 

Dies hegedümüvész hangverse- 

Belgrád. 10 óra 30: Gramofonze- 

1I2 óra 45: Zene. 5 óra 30: Jazz- 

8 óra: Szimfonikus hangverseny 

ubból. Bukarest. 7 óra: Gramo- 
ne. 8 óra: A rádiózenekar játéka. 

45: Operettrészletek. Kattowitz. 

50: Operaelőadás közvetitése Po- 

1, utána tánczene. Leipzig. 7 óra 

aangverseny. 9 óra 30: Szimfoni- 

n langverseny. 10 óra 15: Gramo- 

mezene. München. 8 óra: Szóra- 

tó hangverseny, utána közveti- 

kkkülföldi leadóállomások müsorá- 

Sstuttgart. 7 óra 30: Szimfonikus 

rerseny Frankfurtból. 9 éta i0: 

mrazene. Prága. 8 óra: Szimfoni- 

angverseny. 9 óra: Frank Cérár 

néekes dalokat énekel. 9 óra 20.: 

oztató zene. Róma. 3 óra: Szini- 

us hangverseny. Varsó. 7 óra 50: 

telőadás Posenből, utána tánc- 

arda. (Május 28.) Budapest. 9 óra 

ramofonzene. 12 óra: Balalajka- 

I/ anr hangversenye. 5 óra: A Mán- 

szalonzenekar hangversenye. 7 

Hangverseny Miklós ének és 

4 György szakszofonmüvészek 

müködésével. 8 óra: Peleskei nó- 

cimü bohozat előadása. Utána 

azene. Bécs. X1 óra: Gramofonze- 

2 óra: A Cerda-négyes hangver- 

al 3 óra 30: A bécsi szimfonikus 

ág hangversenye. 5 óra 15: Rész- 

al Bach müveiből. 8 óra: A new- 

filharmonikusok hangversenyé- 

közvetitése Berlinből, vezényel 

nini, utána szórakoztató zene. 

dau. 8 óra: A newyorki filharmo- 

mok hangversenyének közvetitése 

nből. Berlin. 8 óra: A nemyorki 

Htmonikusok hangversenye, Tos- 

i vezénylete alatt a következő 

ral: 1. Beethoven-froica, 2 

ms: Változatok Taydn gy té- 

fölött, 3. Strauss: Ifalal és fel- 

sztosulás. Belgrád. 10 óra 30: 

ofonzene. 12 óra 45: Zene. 8 óra: 

dalok. 9 óra 45: Szórakoztató ze- 

óra 35: Kávéházi zene. Bukarest. 

: A rádiózenekar hangversenye- 

. Gramofonzene. 8 óra: Hegedü- 

verseny. 9 óra 15: Kamarazene. 

1witz. 8 óra 30: Szimfonikus hang-
 

ay közvetitése Varsóból. 9 óra 

tórakoztató zene. 10 óra 25: Hang- 

ny. 

ONTIN 

Szobák telefonnal. 
sőrangu éttlereml 

0:0), 

Zenel 

Sport 
Itthon vereséget szenvedtek, de Bu- 

karestben győztek a temesvári 
játékosok 

A vasárnapi TMTE-Glória orszá- 
gos bajnoki elődöntő mérkőzés szép- 
számu közönség előtt 0:0 arányu fél- 
idő után az aradi csapat 1:0 arány- 
ban megnyerte. A fontos mérkőzés 
miatt mindkét csapat idegesen ját- 
szott és ez a szép játék rovására ment. 

A második félidőben sajnálatos inci- 

dens is történt, mert a közönség egy- 

része berontott a pályára és Ciurel 

kolozsvári birót inzultálta,. A rend 

csak nehezen állott helyre. A másod- 
osztályu bajnoki mérkőzések eredmé- 

nye a következő: Vulturii-Unio 1:0 

(0:0), Gyapjuipar-Fratelia 5:1 (2:0), 

Nagyszentmiklósi SE-zsombolyai 

Hertha 1:0 (0:0), Tricolor-Pátria h:0 

lugosi MTE-Victoria 2:0 (1:0). 

A Gyapjuipar a bajnokságban behoz- 

hatatlan pontaránnyal vezet és baj- 

noksága biztosra vehető. Egyéb mér- 

kőzések: Rapid ifjusági-zsombolyai 

SE ifjusági bajnoki mérkőzést a Ra- 
pid nyerte meg 3:0 (1:0) arányban. 

Electrica-Hajduk 3:3 (1:1), Electrica 

il-Hajduk II. 3:2 (3:2, Wacker- 

Electrica ifj. 3:1 (1:0), Banatul II.- 

TMTE II. 2:1 (2:1), Fratelia II.- 

Gyapjuipar II. 2:0 (0:0), Gyapjuipar 

törpe-TMTE törpe 3:1 (2:1), Gyapju- 

ipar ifj.-Kinizsi ifj. 3:0 (2:0). 

Vidék. 

Bukarestben Románia és Görögor- 
aanraatai 

szág válogatott csapatai mérték össze 

erejüket és abból fölényes játék után 

a román csapat került ki győztesen 

8:1 (3:1) arányban. A tulnyomóan te- 
mesvári játékosokkal megerősitett csa- 

patból főleg Wetzer, Vogel és Desu 

nyujtottak kiváló játékot. A pompás 
stilusban győző román válogatottat a 

hatezer főnyi közönség lelkesen ünne- 

pelte. Dettán a DAC a Kadimát 3:2 

(1:2) arányban megverte. Aradon az 

AMTE az ATE csaptaát 5:2 (3:0)-ra 

győzte le. Kolozsvárott Torda váloga- 

tott csapata KMSC-KAC kombinált- 

jaival 1:4 (1:0) arányban döntetlenül 

végzett. Nagyvárad. Marosvásárhelyi 

Mures a Törekvést 1:0 (0:0)-ra meg- 

verte. Resica. A resicai munkáscsapat, 

az RMTE a lugosi munkásokkal mér- 

te össze erejét és ebből a resicaiak 

kerültek ki győztesen 4:2 (3:1) gól- 
aránnyal. UDR-RMTE II. 2: (0:0). 

Külföld. 

Budapesten az Ujpest az Attilát 4:1 

0:0) arányban legyőzte és ezzel meg- 

nyerte a magyar profibajnokságot. 

Ferencváros a II. kerületet 2:1 (1:0)-ra 

verte. Hungária-Bástya 5:2 (3:0), 

Nemzeti-Budai II. 51 (2:1), Kapos- 

várott a Somogy a debreceni Bocs- 

kayt 7:4 (3:0) arányban legyőzte. Pécs. 

Kispest-Pécsbaranya 3:2 (1:1). 

Közgazdaság 
vvvvvvvvvvvVv 

Románia lakossága meghozta már 
a legnagyobb anyagi erőfeszitést 
Auboin, a Nemzeti Bank mel- 

lett müködő külföldi ellenőrző pénz- 

ügyi szakértő most tette meg Romá- 

nia pénzügyi helyzetére vonatkozó je- 

lentését. A jelentés megállapitja, 

hogy a lei stabilizálása biztositottnak 

mondható azzal, hogy a jegybank 

nagy mennyiségü deviza felett rendel- 

kezik. Ami az 1929. évi költségvetést 

illeti, Auboin kifejti, hogy az deficit- 

mentes, mert az ország adók fejében 

hatalmas áldozatokat hozott. Harminc- 

hat milliárd leit vett be 1929-ben az 

állam, a leghatalmasabb erőfeszités 

ez, amelyet Románia lakossága el- 

dig produkált. Ami az 1930. évre szoló 

költségvetést illeti, Auboin megálla- 

pitja, hogy a sulyos viszonyok 

nére az állami bevételek az 1930. év 

első három hónapjában egy milliárd 

elle- 

ilyenkor. Ezenkivül biztositott a költ- 

ségvetési egyensuly 1930-ra azért is, 

mert a kormány egész sereg kKiadás- 

tól, amelyeket a költségvetésbe fel- 

vett, eltekint és a szesztörvény módo- 

sitása által uj bevételi forrásokat ke- 

res. Végül leszögezi, hogy az ország 

megérzi ugy a hosszu, mint a rövid 
lejáratu külföldi kölcsönök hiányát 

és a helyzet nem rózsás. De vigaszta- 

lan a közgazdasági helyzet a gabona- 

nemüek árának nagy áresése miatt 

is, mert ennek ekszportálása révén 

akart a kormány jobb gazdasági 

helyzetet teremteni. A jelentés azzal 

végződik, hogy a lei stabilizálására 

való tekintettel a külföldi tőke min- 

den rossz gazdasági viszony ellenére 

Romániában való elhelyezkedése 5 

rán biztos fedezetet és jó értékesitést 

leiel többet tettek ki, mint tavaly I talál. 

Bánsági tüzifakereskedők kartell- , tésével. Az értekezleten megállapitot- 

je. A bánsági tüzifatermelők tudva- 

levőleg mozgalmat inditottak, amely- 

nek célja egy kartell létesitése. Nem- 

rég Aradon értekezletet tartottak, 

amelyen harminckét temesvári, aradi 

és vidéki tüzifatermelő vett részt. Az 

értekezlet bizottságot küldött ki, 

amelyet megbizott a kartell előkészi- 

ENTAL Szálloda, Budapest 
II, Dohány-utca 42-44. Táviratok : Continentalotel. 

vidéki uri közönség Iigazi otthona. 
Tisztaság - Kényelen - Előzékenység 

Minden szobában hideg-meleg folyóviz, központi fütés. 
Egyágyas szobák árai; 5, 
Kéiágyas szobák árai: 8, 9, i0, 12, 14, 15, 16 pengő. 

Szobák fürdőszobával 
Tánc! 

ták, hogy a jelenvolt termelők ki- 

lencvenezer vagon tüzifakészlét fölött 

rendelkeznek. í 

Személyszállitás tehervonaton. Má- 

tól kezdve a reggel Temesvárról Szta- 

mora felé induló tehervonat Vojtek 

állomáson személyeket is vesz föl. Ez- 

láltal a reggel Resica felől Temesvárra 

7. oldal 

induló vonatnak reggel 6 órakor csat- 

lakozása lesz Sztamora irányában is. 
Ennek a vonatnak délután ellenvonat- 

ja van, amelynek szintén csatlakozása 
van Resica felé. 

Mesgalakitják az országos közgaz- 
dasági pártot. A Sfatul Negustoresc 
vasárnap Bukarestben országos kon- 

gresszust tartott, amelyen Románia 
valamennyi kereskedelmi érdekeltse 
képviseltette magát. Niculescu 
Bitz elnök bejelentette, hogy a ve- 
zelőség tagjai mind kilépnek eddigi 
politikai pártjaikból és megalakitják 

az országos közgazdasági pártot. A te- 
mesvári kereskedők kiküldötte helye- 

selte ezt és ismertette az erdélyi és 
bánsági kereskedők sérelmeit. M a d- 

ge a ru pénzügyminiszter, aki a 

kongresszuson szintén jelen volt, 

nagy beszédet mondott a kormánynak 
a kereskedelem érdekeiben való ter- 

veiről. Bejelentette, hogy a vámsza- 

badraktárakra vonatkozó koncesszió- 

kat megadja és adókönnyitéseket is 

tervez. Végül a baksisrendszer ellen 
szólt és megigérte, hogy a kormán. 
elsöpri helyükről mindazokat, akik a 

baksisrendszer megszüntetését meg- 

akadályozni igyekeznek. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Má- 

jus 26.) Leszámitolóbank 87.4, Keres- 

kedelmi Bank 107.5, Angol-Magyar 
Bank 77, Magyar Hitel 69, Pesti Ha- 

zai 181, Drasche 125, Csáky-Prackfalvi 

5/7, Urikányi 104, Rima 70.2, Salgó 

40.3, Általános Kőszén 598, Beocsini 
176, Nasici 132, Spódium -, Szikra 274, 

Ganz-Danubius 82, Magyar cukor I13, 

Délcukor 105, Lipták - Egis - Nóva 

28.7, Temesvári Szesz 25, Temesvári 

Sör - 
mamora 

Sziíinház 
Hotel Imperial általános közkivánat- 

ra. A temesvári Magyar Nőegylet ve- 

zetősége több oldalról jövő felkérés- 

nek engedve junius hó elsején, vasár- 

nap délután négy órai kezdettel a 

szinházban megismétli a május 8-9-én 

bemutatott Hotel Imperialt. Uira fel- 

vonulnak a társadalom ismert szemé- 

lyiségeiből összeválogatott muükedve- 

lők, akik ismét kellemes előadás ke- 

retében tesznek eleget a Magyar Nő- 

egylet kivánságának s a közönség 

óhajának. Ezek a személyek már be- 

igazolták, hogy nemcsak az élet szin- 

terén különböző pozieióikban. hanem 

a szinpadon is mint önzetlen müvészek 

megállják helyüket. A Hotel Imperial 

legutóbbi sikerét nem csupán a közön: 

ségi hanem a temesvári sajtó is egy- 
hangulag elismerte, ami azt igazolja 

hogy a közönség, amely a Hotel Im- 

periált megnézi, nemcsak jótékonysa- 

got gyakorol, hanem müvészi élvezet- 

ben is részesül, Hogy ezt az előadást 
ne csak azok, akik más elfoglaltságuk 

miatt legutóbb távol voltak, hanem 

mindenki megnézhesse, a Magyar Nő- 

egylet vezetősége a helyárakat ez al- 

kalomra mélyen 

mérsékelt árban, 

válthatók, a szin 

ránál. 

"SOGOR"-a. szabadalmazott i 



Eprtóhirdetések 
Házasság 

z 

Nem rég árvságra 

jutottam s egyedül tövises az élet 

utja, amiért is keresem munkaszerető 

urak ismeretségét házasság céljából. 

Diszkrécióban megbizható urak teljes 

cimü levelét kérem a kiadóba. Hozo- 
mányom készpénzben 1,000.000 lei, van 

egyébként 300 hold földem és gazda- 

sági felszerelésem. A nyelvek 

azt álitják, hogy szép leány vagyok 

és éveim száma 23. Vallásom keresz- 

tény és igy csak keresztény urak kö- 

zeledését kérem levélben e lap kiadó- 

hivatalába „Szőke" jeligére. (1003) 

Alkalmazás 

rossz 

Rikkancsokat 
ujság elárusitásra magas jutalékkal 
felveszünk. Jelentkezés délután 6 óra- 
kor a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Utazókat, 

kik az egész országban be vannak ve- 

zetve felvesz Columbia tükörgyár, 

Rékási-ut 56. Jelentkezni a déli órák- 

ban 1-3-ig. (1706) 

Házmesternek 

gyermektelen házaspár kerestetik. 

Ugyanott egy jobb mindenes leány fel- 

vétetik. Cim a kiadóban. (1718) 

Mindenes 

szakáscsnő felvétetik. Érdeklődni 24-ig 

II., Telekház-u. 8, földsz. 10. (1713) 

Jóravaló mindenesleány 

jun. 1-re két tagu családhoz felvétetik. 

Tóth, III., Püspök-ut 5 (717) 

Allási keres 
Házmester 

ki a szereléshez ért, állást keres. 
a kiadóéban. 

Z z 
Adás-vétel 

a 

Automobilok 

ujak és használtak, eladók. Megte- 

kinthetők Kovács kocsigyár autógara- 

gejában, Str. Gen. Foch (Fröbl) 58. 

Ugyanott speciális Buick-Service ere- 

dei alkatrészekkel. Telefon 491. (1628) 

Eladó 

fő utvonalon cipészüzlet. Cim a kiadó- 

1771) 

Cim 

(1697) 

ban. 

Hódfarku tetőcserép 

körülbelül 8-10.000 drb használt, de 

jó állapotban jutányos áron eladó, va- 

lamint egyéb épitkezési anyagok és 

tüzifa jó kiszolgálás mellett. Merkler 

Simon tüzifakereskedő, Str. Garii. 

Telefon: 12-53, iroda telefon 12-96. 

(1799) 

Eladó 

sürgősen elutazás miatt, 7 lánc prima 

szántóföld, összes gazdasági szerszám- 

mal, közel a városhoz. Érdeklődni: 

Petneházy vendéglős, imiso-rA I 

zsef. Mosnica 98. (1691) 

Uj butorraktár 

Mindennemü butorok, hálók, ebédlők, 

uriszobák, konyhaberendezések legol- 

Rosenberg asztalosnál, 
(1074) 

bb arban 

izsi-u. 3. az udvarban. 

k Lakóház ! 
közelében, két szoba és ve- 

Zllóval, egy hold szántó- 

"esössel jutányosan el- 

zolgál a Ford- 
Str. Bonnaz 21. 

(1597) 

Wbet Eötvös- 

(711) 

DEMEE ir. 

Hirlap regénye. 

mindent legyöz 
Irta: Berkó Károly 

- 26 folytatás - 

- Édes, jó atyám, - sóhajtott Zsu- 
zsánna. - egészen egyedül hagytál 

engem a világon. Adj tanácsot, 
most mit cselekedjek? Ó, adj nekem 

fegyverkereskedésben egnap délben 

valami jelt, amiből arra következtet 

h gy. 

hetek, hogy mi volna most számomra 
a legjobb2?2 Igent 

nemet? 

Az öreg ezredes, aki messzi sirjában 
pihent, a tulvilágról nem adott semmi 
intést. 

mondjak, vagy 

Zsuzsánna nagy lelki töprengésében 
egy óránál is tovább ült a betegszo- 
bában mozdulatlanul. 
Gondolataiból az óra ütése zavarta 

Eszébe jutott, hogy az orvos megha- 
gyásához hiven be kell adnia az or- 
vosságot megint a gyermeknek. 
Azonban a fiu még mindig mélyen 

aludni látszott és 

küdit. 

Vajjon felkeltse-e? 
Kezébe vette az orvosságos üveget 

habozott, hogy mit tegyen. 

mozdulatlanul fe- 

És akkor megnézte az üveget, hogy 
tekkel frissitik 

előirt adagot. 

Rettenetes rémület vett erőt rajta. 
Az üvegben már alig volt orvosság. 

az anya pontosan beadta-e a fiunak az 
Nem csalódott. 

A bárónő legalább ötször annyi or- 
vosságot adott be a gyermeknek, mint 
amennyit szabad lett volna. 
Zsuzsánna az iszonyat kiáltásával 

rohant az ajtó felé. 

Lerántotta az éjjeli szekrény lám 

pájáról a fátyolt, hogy a teljes vilá 

gosságnál jobban lásson. 

A folyosó tulsó oldalán volt a báró 

dolgozó szobája. Zsuzsánna még soha- 

sem lépte át ennek a szobának a kü- 

szöbét. És most egyszerre hevesen, 

minden kopogtatás nélkül berohant 

oda. 

A báró, ai iróasztalánál ült és szám- 

adások felülvizsgálásával volt elfog- 
lalva. csodálkozva állott föl. 

- Zsuzsánna, mi van magával. - 

kérdezte a báró rossz sejtelemmel - 

történt valami a kis fiuval? 

A nevelőnő a báró elé tartotta az 

üres orvosságos üveget. 

- Kérem, báró ur, - 

küldjön azonnal az orvosért, a kis fiu 

egyszerre sokkal több orvosságot ka- 
pott, mint szabad lett volna. 

A báró kiragadta az orvosságos 

üveget a leány kezéből és egy szem- 

pillantást vetett arra. 

Aztán csendesen kérdezte, 

előre félne a választól: 
- Maga tette ezt, Zsuzsánna? 

A nevelőnő a fejét rázta. 

- Én a parkban voltam 

onnan visszatértem, a bárónőt talál- 

tam a gyermeknél. A méltóságos asz- 

szony maga mondta, hogy beadta a 

fiucskának a gyógyszert. 

A báró a kezével a homlokára ütött 

és magából kikelve kiáltott: 

- Ó, Istenem, minden szerencsét- 

lenség, amely engem ér, ettől az asz- 

szonytól származik, aki saját gyerme- 

kére sem tud vigyázni! 

A kisasszony megragadta a 
karját. 

- Tibor, az Istenért, ne ragadtassa 

el magát. Jöjjön át velem a gyermek- 
hez. Reméljük, hogy még nincsen késő 
és a doktor segithet rajta. És amikor 

a feleségét szemrehányással illeti, 
...... 

lihegte - 

mintha 

és mire 

báró 

fel és a közremük.- 

gondoljon arra, hogy én is követtem 
el mulasztást, amikor nem voltam a 
helyemen és tovább tartózkodtam a 
párkban, mint kellett volna. 

A báró nem válaszolt. Csengetett és 
az elősiető inasnak megparancsolta, 
hogy valaki lóhalálában siessen a vá- 

rosba az orvosért, maga pedig Zsu- 
zsánnával együtt a betegszobába ro- 
hant. 

A fiu mozdulatlanul feküdt az 
ágyon ugy, amint Zsuzsánna otthagy- 
ta. A báró karjára emelte a gyerme- 
ket és figyelmesen vizsgálta. Azután 
megkisérelte, hogy a csöppséget fel- 

ébressze kábulatából, azonban ez nem 
sikerült neki. 

Akkor hirtelen nagy zajjal felnyilt 

az ajtó és a bárónő, akit a cselédek 
egyike értesitett, hogy valami rend- 
kivüli történt, belépett a szobába. 

Mikor a bárónő kezével a gyermek 
felé nyult, a férje elhuzta tőle a gyer- 
meket és rideg hangon szólt: 

- Hagyjad a gyereket! Ma először 
történt, hogy törődtél vele és máris 

milyen nagy bajt csináltál! 

A bárónő, akinek az volt a szokása, 

hogy minden legkisebb jelenetnél 

mindjárt idegrohamot kapott, most 

csodálatosképpen erősnek mutatkozott. 

Hidegen nézett a férjére és éles han- 
gon ezeket mondta: 

- Hallom, hogy valaki tulsok or- 

vosságot adott be a fiunak. És te ak- 

kor mindjárt nekem esel és engem 

gyanusitasz. Nem is jut eszedbe más- 
ra gondolni, például Lajtorjay kis- 

asszonyra, akinek kötelessége volt, 
hogy a beteget ápolja, amire külön- 
ben saját maga vállalkozott. 

Zsuzsánna méltóságon alulinak tar 

totta, hogy erre a gyanusitásra vála- 

szoljon. A báró pedig csak a vállát 

vonta föl és nem is tartota érdemes 

nek, hogy erre a gyanusisásra bárm:t 
is feleljen. Nem tartotta alkalmasnak 
az időt sem arra, hogy most vitát 

a feleségével. Mindenesetre 
csodálattal lepte meg, hogy a felesége 
ebben a komoly pillanatban is azon 

fáradozik, hogy saját hibáját másra 

tolja. Micsoda egy anya ez, aki ilyes- 

min töri a fejét, amikor az apa tele 
van aggodalommal és szorongással! 

Nemsokára hallható kocsizörgés je- 

lezte, hogy az orvos megérkezett. A 

báró a gyermeket óvatosan visszafek- 

kezdjen 

tette az ágyra és a doktor elé sietett 

és mire a két férfi belépett a beteg- 

szobába, Hegyi Kálmán doktor már 

informálva volt a történtekről. 

Zsuzsánna merően figyelte az 

vost és annak arcáról leolvasta, hogy 

itt már nincsen segitség. 

= Ugye, doktor, - rimánkodott az 

apa - még nincsen minden elveszve? 

Ó, mondja csak egy szóval, hogy a 

kisfiam életben marad! 

Hegyi doktor lassan csóválta a fejét. 

- Az adag tulságos nagy volt, - 

válaszolta azután komolyan - és ha 

csodát is tenne Isten és a gyermek 

életben maradna, nem volna az sze- 

rencse számára. 

A báró fájdalmas nyögése volt csak 

a szobában hallható. Madaras-Kőváry 

Tibor báró térdre roskadt a kis fiu 

ágya előtt és a gyermek kezeit forró 

csókkal boritotta. Ujra meg ujra a 

or- 

gyermek fölé hajolt és az apa konok 

ságával remélte, hogy az alvó gyer- 
mek fölébred és megismeri apját. 

Nyomatott a HELICON" Bánáti N yomda Részvönylársaságnál, ITimiso 

egy kétszobás utcai és kettő 1 

és Zsuzsánna ebben a eeltgk : 

A báró pedig hol egyikre, hol n. 
nézett és tekintetével köny 

hogy segitenek a gyermekén. 

És akkor egyszerre a báró 

vette, hogy az orvos abbahagy 

élesztési kisérleteket és Zsuzsá 

jelentőségteljes pillantást váltol 

(Fplyt. köv.) 

Eladó 

egy kis családi ház. II., Tavasz 

Butorok 
legolcsóbban kaphat 

R. Winkilernél 
Komplett keményfa, hálószobákat 1 
leiért, ugymint egyes butordaratol 
II. Buziási-ut 12. sz., 2-es vi 
végállomásánál. A TURÚL cipőg 
szemben. n a 

konyha, kamara, szép és egés 
azonnal, vagy junius elsejére ki 
Zimmermann, III., Teleky- utca 
letve IV., Begabalsor 18. 

Forgalmas helyen 
lévő kisebb élelmiszerüzlet telje 
rendezéssel jutányos áron más 
laltság miatt azonnal átvehető. 

zsa-utctában egy négyszobás me 
lakás összes mellékhelyiségekkel 

nius hó 15-ére átadó. Bővebbet 

számu telefon ad. 

Lakás 

egy utcai, egy udvari szoba, kol 

II. emeleten, udvari földszinti sz 

eha jun. 1 kiadó. I. Merezy-u 

/ m 

Utcai szoba 

mellékhelyelyiségekkel, meg 

mektelen házaspárnak olcsón ki mii 

Szkleaka, Ujszabadfalu. Bővebbet ny 

tenbor kereskedésében. 

konyha, 

Külön bejáratu 

szép utcai butorozott szoba kiadi 
Galamb-u. 23. 

Butorozott szoba 

két személy részére esetleg telje 

látással kiadó. I., Szerb-u. 2. I. 
elá 

Utcai lakás 

egy szoba konyha. éléskamra, me 

helyiségekkel és kerttel kiadó. Wi 
ner, Dóm-tér 1. sz. ! 

1 - Iem 

Különféle 
Lakások 

tisztitása, portalanitása, p 
kettgyalulás, surolás és 46 m, 
félés. Poloska, bog: 
patkányok irtása nebéz 

zal garantálva. Ruvin Vállalat, 
Püspök-ut 5. E Mi, - 81 

Olcsó cipőjavitásl 
Talpalások elpusztithatlan . 
anyagból. Férfi cipőtalpalás sarokl 

160 lei. Női talp és sarok 110 lei. Cin, 
55 lei, férfi cipőfestés 75 lei. Özv. D 
sze Emilné. IV., Bem-u. 9. Ja 

sokat átvesz belvárosi zeegis 
Varga Jenő, Löffler-palota, B. 

balra. 

(c 

. 

Tyunekayanl l 
6-10 évesek számára. Orsov 

Str. Traian 84. szám. Tan 
e felügyelet! Kitünő ellátás 


